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περίοδος Β - Τιμή Φύήήου Δρχ. 30 
Ετος 42ο - Αριθμ. Φύλλου 12566
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Π ΑΤΡΙΧΑ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ,

ΣΑΒΒΑΤΟ 25 ΙΟΥΝΙΟΥ '88
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 - Τ.θ. 1165 
τυπογραφεία: Λάππα 7, Μασταμπάς

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Δίευθύνσεως 258.161

TUA Τηλεφ. κέντρο 258.079
1 Π/\. (Σύνταξη) 258.082

Διαχειρίσεως 282.625

Στο φωταγωγό 6ρηκε η Ασφαλεία σχισμένες επιταγές
—----------------------------------------------------------------------------------------------------- -—

ΒΡΕΘΗΚΑΝ ΤΑ ΙΧΝΗ
ΤΗΣ ΣΠΕΙΡΑΣ ΤΩΝ ΕΛΤΑ
Συγκλονιστικά στοιχεία που 

αποδεικνύουν την ύπαρξη σπεί­
ρας πίσω απο την κομπίνα των 
gATA Ηρακλείου με τις επιταγές 
και το συνάλλαγμα που κατέλη­
γε στις τσέπες τους αντί να φτά 
σει στις Τράπεζες αποκάλυψαν

το υπόγειο κατάστημά μου (γκα- 
ράζ). Ο φωταγωγός είχε πολλά 
μικρά παραθυράκια για να βοη­
θούν στον αερισμό του κεντρικού 
κτιρίου. Πριν τέσσερα χρόνια συ-

ΕΚΤΑΚΤΩΣ
ΣΤΟ «ΥΓΕΙΑ» 

ΓΙΑ ΕΓΧΕΙΡΗΣΗ 
0 κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ

Η μετεγχειρητική κατά- 
στάση της υγείας ταυ πρώην 
προέδρου της Δημοκρατίας 
κ. Κων. Καραμανλή εξελίσσε­
ται ικανοποιητικά-σύμφωνα 
με όσα ανακοίνωσαν οι 
γιατροί- μετά την επέμβαση 
στην χοληδόχο κύστη, που υ- 
πέστη χθες το μεσημέρι, στο 
διαγνωστικό κέντρο «Υγεία».

Σύμφωνα με δημοσιο­
γραφικές πληροφορίες, ο κ. 
Καραμανλής ενώ βρισκόταν 
σε διακοπές στο Ρευματονή- 
σι -κοντά στην Πάρο- έπαθε 
κρίση οξεία χολοκυστίτιδας 
και κρίθηκε απαραίτητο να 
μεταφερθεί αμέσως στην Α­
θήνα. Κλήθηκε ελικόπτερο 
που τον παρέλάβε και τον με- 
τέψερε στο Ολυμπιακό Στά­
δια στην Καλογρέζα. Από 
εκεί με ασθενοφόρα μεταφέρ­
θηκε στο «Υγεία», όπου, ήδη, 
είχε ειδοποιηθεί και προετοι­
μαστεί χειρουργική ομάδα με 
επικεφαλής τον ειδικό χει- 
ρούργο κ. Φαίδωνα Γιαννα- 
κόπουλο.

0 πρώην πρόεδρος της 
Δημοκρατίας εισήχθη στο 
χειρουργείο στις 2.00 μετά το 
μεσημέρι και η επέμβαση δι- 
ήρκεσε μέχρι τις 4.30 μ.μ. Ό­
πως είπε ο κ.Γ'αννακόπουλος 
στους δημοσιογράφους, 
«όλα πήγαν πολύ καλά», και 
ο κ. Καραμανλής αναρρώνει 
ατο δωμάτιο 1609 του 
«Υγεία». .

Στο διαγνωστικό κέντρο 
έσπευσαν, μόλις έγινε γνω­
στό το γεγονός, ο δήμαρχος 
Αθηναίων κ. Μ. Έβερτ, ο δή­
μαρχος του Πειραιά κ. Α. Αν- 
δριανόπουλος, ο πρώην 
πρωθυπουργός κ. Γ. Ράλλης, 
0 επίτιμός πρόεδρος της ΝΔ 
κ. Αβέρωφ, ο βουλευτής κ. Δ. 
Λίβανος, ο ανηψιός του πρώ­
ην προέδρου κ. Λιάπης και 
πολλοί άλλοι. Στις 8 το βρά­
δυ ανεμένετο να επισκεφθει 
τον κ. Κ. Καραμανλή, ο πρόε­
δρος της ΝΔ Κων. Μή- 
τσοτάκης.

Από το γραφείο του κ. Κ. 
Καραμανλή εδόθη η κάτωθι 
ανακοίνωση:

«Ο τέως πρόεδρος της 
δημοκρατίας, ευρισκόμενος 
στην Αντιπάρο υπέστη κρίση 
της χοληδόχου κύστεως. Συ­
νέπεια τούτου επανήλθε στην 
Αθήνα όπου υπεβλήθη σε επι­
τυχή εγχείρηση χολοκυστε- 
κτομής στο «Υγεία». Κατά τη 
διάρκεια της παραμονής του 
στην κλινική δεν θα δεχθεί ε­
πισκέψεις».

1 δις χρωστάνε στο ΙΚΑ 
απο το Ηράκλειο 

Φ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ: ΘΑ ΤΑ ΕΙΣΠΡΑΞΟΥΜΕ
Στο ποσό του 1 δις (κύρια ει­

σφορά) ανέρχονται σύμφωνα με 
τα επίσημα στοιχεία οι οφειλές ε­
ταιριών και ιδιωτών από το Ηρά­
κλειο προς το ΙΚΑ.

Ήδη σύμφωνα με εντολή 
του Διοικητή του Ιδρύματος Φοί­
βου Ιωαννίδη θα κινηθούν οι α- 
παιτούμενες διαδικασίες για την 
αναγκαστική είσπραξη των οφει­
λών αυτών με προτεραιότητα, ό­
πως ο ίδιος διευκρίνισε χθες 
μιλώντας με τους δημοσιογρά­
φους τις οφειλές των μεγάλων ε­
ταιριών.

Η συνάντηση του κ. Ιωαννί­
δη με τους δημοσιογράφους έγι­
νε χθες το μεσημέρι στο 
περιθώριο των εργασιών του 
ενημερωτικού-επιμορφωτικού 
σεμιναρίου που γίνεται στο Ηρά­
κλειο με την συμμετοχή υπαλλή­
λων του ιδρύματος από την 
Κρήτη και τα Δωδεκάνησα.

Απαντώντας σε σχετική ε­
ρώτηση ο κ. Ιωαννίδης κατηγό­
ρησε τον Δήμαρχο 
Θεσσαλονίκης κ. Κούβελα ότι αρ- 
νείται να καταβάλλει τις νόμιμες 
εισφορές στο ΙΚΑ, χρεώνοντας 
με 1 δις το χρόνο το ίδρυμα.

Ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης 
τόνισε ο Διοικητής του ΙΚΑ δεν

Ο Διοικητής του ΙΚΑ κ. Φοίβος Ιωαννίδης.

Ο Λευτ. Χρυσοφάκης κατεβάζει απο τον φωταγωγό τα αποκα­
λυπτικά ίχνη της σπείρας των ΕΛΤΑ που παρέλαβε η Ασφάλεια Η­
ρακλείου.

ΤΤΓκόΰθικό κέντροι · 
(Λ. Εθνικής 
δρούσαν τα «τρωκτικά.

χθές στην «Π» οι ιδιοκτήτες του 
κτιρίου στο οποίο στεγαζόταν το 
κομβικό κέντρο των ΕΛΤΑ (Εθνι­
κής Αντιστάσεως 31).

νεχίζει ο κ. Χρυσοφάκης στο γκα- 
ράζ έβρισκα διάφορα τσαλακω­

μένα και σχισμένα χαρτιά πάνω 
στα ανταλλακτικά του γκαράζ.

Σύμφωνα με τις μαρτυρίες 
των δύο αδελφών Λευτέρη και

Γ ΤΟΥ
ΓΙΩΡΓΟΥ ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ

Στην αρχή δεν υποψιάστηκα τί­
ποτα, αλλά όταν τα χαρτιά άρχι­
σαν να πληθαίνουν (προφανώς 
δεν φανταζόταν ότι υπήρχε προ­
σπέλαση στον χώρο αυτό) εγώ

Μιχάλη Χρυσοφάκη οι οποίοι και 
θα κληθούν να καταθέσουν στα 
πλαίσια της προανάκρισης που 
ήδη διεξάγεται απο το Τμήμα Α­
σφαλείας Ηρακλείου, στο κτίριο 
του κομβικού κέντρου είχε στη­
θεί η χοντρή κομπίνα απο την 
σπείρα η οποία εκτός απο τους 
σάκους με το συνάλλαγμα και τις

απο περιέργεια ξεδίπλωσα ορι­
σμένα. Τότε διαπίστωσα ότι αυ­
τά ήταν επιστολές πολιτών. Τα 
μάζεψα σε δύο σακούλες και τα 
παρέδωσα στον Δ/ντή του υποκα­
ταστήματος. Απο την προανάκρι­
ση που έγινε απο την αστυνομία 
διαπιστώθηκε ότι δράστες ήταν 
ο Γ. Δεδελετάκης 40 χρόνων ο ο-

μπορεί να κάνει έργα με τα χρή­
ματα των ασφαλισμένων. Ήδη 
πρόσδεσε έχει δοθεί παραγγελία

μέα ακόμα κι αν το ΙΚΑ φθάσει 
στο έσχατο μέσο αναγκαστικής 
εκτέλεσης τον πλειστηριασμό,

επιταγές, άνοιγε ανενόχλητη και 
για μεγάλο χρονικό διάστημα συ­
στημένα γράμματα ή ακόμη και 
δέματα πολλά απο τα οποία, πε­
ριείχαν και πολύτιμα αντι­
κείμενα.

ΑΦΗΣΑΝ 
ΤΑ ΙΧΝΗ ΤΟΥΣ

Η δραστηριότητα των «τρω­
κτικών» αποκαλύφθηκε απο τους 
ίδιους τους ιδιοκτήτες του κτι­
ρίου αφού εκείνοι έπεσαν στα ί­
χνη της σπείρας. Να πωs 
περιγράφει την αποκάλυψη ο κ. 
Λευτέρης Χρυσοφάκης στην «Π».

«Απο την πίσω πλευρά του 
κτιρίου υπάρχει μεγάλος φωτα­
γωγός ο οποίος επικοινωνεί με

ποιος και διώχθηκε απο την υπη­
ρεσία. Φαίνεται ότι εκείνος 
ανέλαβε όλη την ευθύνη. Μετά 
απο κάποιο χρονικό διάστημα το 
ίδιο φαινόμενο επαναλήφθηκε 
και κάπου-κάπου έβρισκα 
γράμματα.

Τώρα μετά την μετακόμιση 
της υπηρεσίας απο το κτίριο αυ­
τό έκανα έλεγχο στις σωληνώ­
σεις του φωταγωγού. Εκεί βρήκα 
συνεχίζει ο Χρυσοφάκης σχισμέ­
νες επιταγές, επιστολές- 
γράμματα και περιοδικά, τα ο­
ποία πετούσαν εκεί όταν καταλά­
βαιναν ότι τους ήταν άχρηστα. 
Σήμερα (χθές) ειδοποίησα την Α­
σφάλεια, και παρουσία αστυνομι-

για κατάσχεση των περιουσια-
κών στοιχείων του Δήμου 
Θεσσαλονίκης.

για να ικανοποιήσουμε τις απαι-
τήσεις μας δεν είναι πάντα βέ­
βαιο ότι θα εισπράξουμε τα χρέη*

Επιπλέον είπε και άλλες δυ­
νατότητες που έχουμε εντάλμα­
τα προσωπικής κράτησης κλπ.
τις περισσότερες φορές δεν εί-

Οΐ συγγενείς του θύματος 

ΑΠΕΙΛΗΤΙΚΑ ΕΝΑΝΤΙΟΝ 
ΤΟΥ ΚΑ ΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΥ
Αναβλήθηκε η δίκη Σταυρακάκη

κών κατέβασα και τους 
παρέδωσα το υλικό αυτό.

Το υλικό που παρέλαβαν οι 
αστυνομικοί της ασφάλειας το ο­
ποίο και εξετάζεται, περιέχει α­
νοιγμένα φάκελλα, σχισμένες 
επιταγές και περιοδικά απο το 
1987.

Ο Λευτέρης Χρυσοφάκης α­
νέφερε ακόμα ότι είχε βρεί και 
κουτιά στον φωταγωγό τα οποία 
σύμφωνα με την ένδειξη θα πρέ­
πει να περιείχαν χρυσαφικά.

ΠΑΙΓΝΙΔΙ
ΜΕ ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ 

ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ
Ο δεύτερος απο τους ιδιο­

κτήτες αδελφός του προηγούμε­
νου, Μιχάλης Χρυσοφάκης 
κατάγγειλε κατά την μετακόμιση 
του κομβικού κέντρου απο το κτί­

ριο της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως, 
του παραδόθηκαν κλειδιά που 
δεν είχαν σχέση με τις πόρτες 
του κτιρίου. Απο την αντίδραση 
τους προσθέτει ο κ. Χρυσοφάκης 
όταν εγώ τους είπα ότι τα κλει­
διά δεν ήταν δικά μου κατάλαβα 
ότι δεν γνώριζαν ποιο! είχαν 
κλειδιά απο τους υπαλλήλους.

Πρέπει όμως να πω καταλή­
γει ο ιδιοκτήτης ότι συχνά το κτί­
ριο μετατρεπόταν σε ουζερί και 
ταβέρνα απο τους υπαλλήλους.

ΝΕΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΑΠΟΛΗ

Στο μεταξύ και ενώ η υπόθε­
ση εξακολουθεί να προκαλεί σά­
λο το υποκατάστημα της Εθνικής 
Τράπεζας στη Νεάπολη Λασιθίου 
κατάγγειλε ότι χάθηκε σάκος 
που περιείχε 3.5 εκ. δρχ. σε συ­
νάλλαγμα και επιταγές.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 

ΣΤΗΝ ΕΙΣΠΡΑΞΗ
Ωστόσο ο κ. Ιωαννίδης πα­

ραδέχθηκε χθες ότΛσον αφορά 
τις επιχειρήσεις του ιδιωτικού το-

και αυτό γιατί όπως διευκρίνισε 
από τα όποια περιουσιακά στοι­
χεία μιας εταιρίας πρώτο προνό­
μιο έχουν οι εργαζόμενοι, 
ακολουθούν οι ενυπόθηκοι δα­
νειστές που είναι οι τράπεζες με­
τά τ„ κη. ..ττΑ το ΙΚΛ

ναι δυνατόν να αποδώσουν, διό­
τι την εκτέλεση των ενταλμάτων
αυτών δεν την έχει το ΙΚΑ αλλά 
ανατίθεται στα αρμόδια αστυνο­
μικά όργανα. Χρειάζεται πρόσθε-
σε ο κ. Ιωαννίδης να
αποκτήσουμε ασφαλιστική συ­
νείδηση.

ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΓΑΛΛΟΥΣ ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

Σημαντικές ανακοινώσεις
για την μάστιγα του aids

ΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Αρχισε χθες στην αίθουσα της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου το 2ο Ελληνο-Γαλλικό συμπόσιο για 

το AIDS που στόχο έχει την ανταλλαγή απόψεων μεταξύ Ελλήνων και Γάλλων επιστημόνων που α­
σχολούνται με το θέμα και την δημιουργία ευνοϊκών συνθηκών για την πρόοδο και εδραίωση της 
επιστημονικής συνεργασίας μεταξύ Ελληνικών και Γαλλικών Ερευνητικών ομάδων.

Αναβλήθηκε χθές στο Μικτό 
Ορκωτό Κακουργιοδικείο Νεαπό- 
λεως η εκδίκαση της υπόθεσης 
δολοφονίας του Δ. Κλάδου απο 
τον Γ. Σταυρακάκη.

Η αναβολή έγινε λόγω της 
απεργίας των δικαστικών υ­
παλλήλων.

Είναι χαρακτηριστικό ότι α- 
πειλήθηκε επεισόδιο όταν οι συγ­
γενείς του δολοφονηθέντος 
φύλακα του Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου κινήθηκαν απειλητικά κατά 
του κατηγορουμένου Σταυρακά­
κη τον οποίο φυγάδευσε περιπο­
λικό της αστυνομίας.

Με διάλογο και καλή θέληση 

ΑΝΑΖΗΤΕΙΤΑΙ ΛΥΣΗ 
ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΤΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

Αληδινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

Οι καθηγητές - λένε οι ειδή­
σεις - είπαν όχι στη δικαστική α­
πόφαση. Η απόφαση κρίνει 
παράνομη και καταχρηστική την 
απεργία των καθηγητών. Αυτοί 
λένε: «Εμείς θα απεργοϋμε, ως 
το 1990». Που πάει να πει, ότι 
«αδιαφορούμε για το δίκαιο ή όχι 
του αγώνα μας». Έτσι θαρρώ, 
πάει να πει.

Το είπαμε, και το ξαναλέμε 
από τούτη την ίδια θέση: Δεν εί­
ναι σε τούτο το παιχνίδι της πο­
λιτικής, παράγοντες μόνο οι δυο 
τθος, δηλαδή Κυβέρνηση και ερ- 
ναζόμενοι. Είναι και ο τρίτος. Οι 
μαθητές και ο κόσμος τους. Και 
αυτοί δε φταίνε σε τίποτα για να 
πληρώσουν με μία χαμένη χρο­
νιά τα σπασμένα της σύγκρου- 
σπς. Τους έκαμαν σάντουιτς και 
τους έχουν βάλει στη μέση, οι 
καθηγητές από τη μια και το Υ­
πουργείο από την άλλη.

-ερω. Είναι δύσκολο να υπο- 
Χωρήσουν, να γυρίσουν πίσω 
απο κει που προχώρησαν οι κα- 

ηνπτές. Ο ανασχηματισμός ό- 
μως που μοιάζει νάγινε για χάρη 
αντης της επιστροφής, τους έδω-

σε και δικαίωμα και μοναδική 
ευκαιρία, να γυρίσουν πίσω δί­
χως αβαρίες. Και υπάρχει ακό­
μη καιρός αν πίσω από τον 
αγώνα τους δεν υπάρχει πολιτι­
κό ελατήριο. Μπορούν τώρα να 
δεχτούν την πρόταση του νέου 
Υπουργού για μετάθεση της εξέ­
τασης των προβλημάτων τους 
μετά τις εξετάσεις και χάρη των 
μαθητών τους. Ανάμεσα στους 
καθηγητές και την Κυβέρνηση 
στήθηκε γεφύρι ο ανασχηματι­
σμός. Δεν πρέπει να χαθεί αυτή 
η ευκαιρία.

Μπορούν ακόμη να δηλώ­
σουν ότι χάρη των μαθητών, ε­
πιστρέφουν τώρα στις αίθουσες 
εξετάσεων, αλλά αν δεν λυθεί το 
πρόβλημα τους δεν θα επιστρέ- 
μουν στα σχολεία τον Σεπτέμ­
βρη. Νάχει δηλαδή υπ’ όμη της 
η Κυβέρνηση, ότι σχολειά δεν 8’ 
ανοίξουν στη νέα σχολική περίο­
δο, αν δεν αντιμετωπίσει θετικά

συνέχεια στη σελ. 3

Στις 7.30 χθες το απόγευμα 
διακόπηκε η συζήτηση του υ­
πουργού παιδείας κ. Γ. Παπαν- 
δρέου με το διοικητικό 
συμβούλιο της ΟΛΜΕ για σήμε­
ρα στις 6.30 το απόγευμα. Ο κ. 
Παπανδρέου δήλωσε στους δη­
μοσιογράφους σχετικά με την 
συνάντηση:

«Δεν έχουμε τίποτα καινού­
ριο. Συνεχίσαμε και σήμερα την 
ανταλλαγή απόψεων, αλλά δεν 
έχω τίποτα συγκεκριμένο. Η συ­
ζήτηση μας διεθήχθη μέσα σε κα­
λό κλίμα. Καταβάλλεται 
προσπάθεια προσέγγισης για να 
βρεθεί μια χρυσή τομή».

Ο πρόεδρος της ΟΛΜΕ κ. Θ. 
Κούρτης δήλωσε: «Συνεχίζονται 
οι διαπραγματεύσεις και για να 
καταλήξουμε σε αποτέλεσμα 
πρέπει να υπάρξει και το κατάλ­
ληλο κλίμα. Γίνεται ανταλλαγή α­
πόψεων εφόλης της ύλης και όσο 
διαρκούν οι διαπραγματεύσεις η 
απεργία συνεχίζεται. Αύριο το 
πρωί θα γίνουν οι γενικές συνε­
λεύσεις των τοπικών ενώσεων 
των καθηγητών στις οποίες ό­
μως, αφού δεν υπάρχει κάτι συγ­
κεκριμένο, δεν τίθεται θέμα 
αναστολής της απεργίας».

ΑΝΑΒΟΛΗ
ΣΤΙΣ ΓΕΝΙΚΕΣ 

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
Στο μεταξύ χθες με απόφα­

ση του υπουργού Εθνικής Παι­
δείας και Θρησκευμάτων κ. Γ. Α. 
Παπανδρέου, δόθηκε ολιγοήμε- 
ρη αναβολή στις γενικές εξετά­
σεις για την εισαγωγή 
σπουδαστών στην τριτοβάθμια 
εκπαίδευση οι οποίες επρόκειτο 
να αρχίσουν στις 27 Ιουνίου. Οι 
εξετάσεις θα διεξαχθούν με πρό­
γραμμα που θα ανακοινωθεί 
έγκαιρα.

Η αναβολή κρίθηκε αναγ­
καία, ώστε να εξασφαλισθούν οι 
απαραίτητες προϋποθέσεις για 
την ομαλή διεξαγωγή των εξετά­
σεων, και κυρίως να αποκαταστα- 
θεί ήρεμο ψυχολογικό και 
παιδαγωγικό κλίμα που θα διευ­
κολύνει την συμμετοχή των υπο­
ψηφίων στην εξεταστική 
διαδικασία.

ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΗΣ ΕΛΜΕ

Στις 7 σήμερα το απόγευμα 
θα πραγματοποιηθεί στο σχολι­
κό συγκρότημα των Δειλινών η 
γενική συνέλευση της ΕΛΜΕ Η­
ρακλείου για να αποφασίσει για 
τη συνέχιση ή μη της απεργίας.

Η συνεδρίαση δεν έγινε 
χθες, όπως ήταν προγραμματι­
σμένο, γιατί εξελισσόταν ο διά­
λογος υπουργού-ΟΛΜΕ.

0 κ. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ
ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ 
ΤΗΣ ΝΑΥΤΙΚΗΣ

ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

Ο Αναπληρωτής υπουργός του 
ΥΠΕΧΩΔΕ κ. Μαν. Παπαστεφα- 
νάκης θα παραστεί ως εκπρόσω­
πος της Κυβέρνησης στην 
επίσημη τελετή της Ναυτικής Ε­
βδομάδας, την Κυριακή 3 
Ιουλίου.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
—Η Οικογένεια Αντωνίου Μαν- 

δαλενάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 στη μνήμη Μιχ. 
Χαρ. Τζωρακάκη και αντί στεφά­
νου για το σπίτι αγάπης Ενορίας 
Αγίου Μηνά.

—Ο Παγκρήτιος Σύλλογος 
Διευθυντών Ξενοδοχείων κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 10000 
στη μνήμη Μαρίας Ατσαλάκη μη­
τέρας του κ. Ιωάννη Ατσαλάκη ι­
διοκτήτη του RHODOS TOURS 
TRAYELAND Κρήτης για το 
Κέντρο ειδικών παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

συνέχεια στη σελ. 5

DATACRETΑ
PRINCE 

COMPUTERS
Η σωστή 

Μηχανογράφηση 
Μέγαρο «ΗΛΕΚΤΡΑ» 

Τηλ. 224662

Το Συμπόσιο διοργανώνε- 
ται, για δεύτερη συνεχή χρονιά, 
από το Ιατρικό Τμήμα του Πανε­
πιστημίου Κρήτης και τελεί κάτω 
από την αιγίδα του Παν/μίου 
Κρήτης και του Υπουργείου Υ­
γείας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων.

Από Γαλλικής πλευράς συμ­
μετέχουν επιστήμονες με ειδική 
και σημαντική προσφορά στον α­
γώνα κατά του AIDS όπως οι κ.κ. 
J.C Chermann και F. 
Barre-Sinoussi που πρώτοι ανα­
κάλυψαν τον ιό του AIDS στο ερ­
γαστήριο του καθ. L. Montagnier, 
ο C. Jasmin με σημαντική συμβο­
λή πάνω στις διαταραχές της αι- 
μοποιήσεως στην διάρκεια της 
μόλυνσης με τον ιό, ο Ρ. Debre 
που η ερευνητική του ομάδα ανα­
κάλυψε, από τις πρώτες, την πα­
ρουσία στον οργανισμό ειδικών 
κυττάρων ικανών να καταστρέ­
ψουν μολυσμένα κύτταρα, η Μ. Ρ. 
Kieny με σημαντική συμβολή 
στην κατανόηση των λειτουρ­
γιών ορισμένων γονιδίων του 
ιού, ο W. Rozenbaum που διέ- 
γνωσε την πρώτη στην Γαλλία 
περίπτωση AIDS και με ικανότα­
τη εμπειρία σε κλινικά θέματα, ο 
A. Pompidou με σημαντική εμπει­
ρία σε θέματα Δημόσιας Υγείας 
που έχουν σχέση με το AIDS κλπ. 
Συμμετέχουν επίσης επώνυμοι 
Έλληνες επιστήμονες της δια- 
σποράς με αξιόλογη παρουσία 
στον διεθνή χώρο όπως οι κ.κ. Γ. 
Παυλάκης, Γ. Σαμώνης και Ε. 
Χατζηανδρέου από τις ΗΠΑ. Τέ-

Ο κ. Γεωργούλιας κηρύσσοντας την έναρξη των εργασιών του 
συμποσίου για το AIDS.

λος, συμμετέχει ένας σημαντικός 
αριθμός Ελλήνων επιστημόνων 
που ασχολούνται με το AIDS και 
αντιπροσωπεύουν το σύνολο, 
σχεδόν, των ερευνητικών ομά­
δων στην χώρα μας.

Η παρουσία όλου αυτού του 
δυναμικού καταδεικνύει την ση­
μασία και τις διαστάσεις του 
AIDS σαν προβλήματος των σύγ­
χρονων κοινωνιών, και οι ανακοι­
νώσεις που θα γίνουν καθώς και 
οι ευρείες συζητήσεις που θα ε­
πακολουθήσουν, πιστεύεται ότι 
θα βοηθήσουν στην αντικειμενι­
κή εκτίμηση του προβλήματος 
στον τόπο μας. Σύγχρονα, θα δώ­
σουν την ευκαιρία για προβλημα­
τισμό πάνω σε θέματα βελτίωσης 
και ανάπτυξης/εισαγωγής νέας 
Τεχνολογίας τόσο όσον αφορά 
στην διάγνωση, την θεραπεία αλ­
λά και την έρευνα στο AIDS και 
τους ιούς HIV.

Στο Συμπόσιο υπάρχουν κύ­
ριες εισηγήσεις με τα πιο σύγ­
χρονα δεδομένα πάνω στην 
βιολογία του ιού, την Παθοφυ- 
σιολογία, την διάγνωση και την 
θεραπεία της νόσου, που βασικά 
αποτελούν τον εκπαιδευτικό κορ­
μό του. Και τούτο γιατί ένας, ε­
πίσης, από τους στόχους του 
Συμποσίου είναι και η ενημέρω­
ση του επιστημονικού δυναμικού 
σε θέματα σημαντικά για την κα­
τανόηση της νόσου.

Τέλος, η όλη προσπάθεια ε­
νημέρωσης του υγειονομικού κό­
σμου ολοκληρώνεται με το 1ο 
Μεταπτυχιακό Σεμινάριο στο 
AIDS που θα πραγματοποιηθεί 
στις 29/6/88 στις εγκαταστάσεις 
του Παν/μίου Κρήτης στο Ηρά­
κλειο και που θα καλυφθεί εξ ο­
λοκλήρου από Έλληνες 
ομιλητές, τόσο σε θέματα βιολο­
γίας του ιού όσο και θέματα κλι­
νικού ενδιαφέροντος.

Σήμερα και 
αύριο 

Κυκλοφορούν 
Ο ΛΑ

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Δευτέρα 27-6-88 και ώρα 7 μ.μ. 

κάνουμε τα εγκαίνια του Ζαχαροπλαστείου μας 

στην οδό Αντ. Καστρινάκη 32 
και η παρουσία σας da μας δώσει μεγάλη χαρά. 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ
Τηλ.: 232-056

ΒΙΟΚΡΕΤΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΩΝΩΝ 

ΠΑΓΩΤΟΥ

Ακόμα, πουράκια και 
γλώσσες σε μπισκότο 
για διακόσμηση.

ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ 
ΧΟΝΔΡΙΚΗ

Τηλ. 251.845 ■ 237.611
1-25

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 80 
Τηλ. 220171 
ΚΤΙΖΕΤΕ;
ΣΥΓΧΡΟΝΑ 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ
ΤΟΥΒΛΑ 6X9X19 

9X12X19 
ΜΑΡΜΑΡΑ ΔΟΛΙΑΝΩΝ ΛΕΥΚΑ 

ΚΑΡΝΕΖΕΙΚΑ 
ΚΕΡΑΜΙΔΙΑ 4 ΧΡΩΜΑΤΑ 
ΚΥΒΟΛΙΘΟΙ ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ 
ΠΛΑΚΕΣ 40X40 
ΑΝΘΟΤΟΙΧΟΣ 
ΓΥΨΟΣΑΝΙΔΕΣ 10. 13 χλστ.

ΥΛΙΚΑ ΕΛΑΦΡΩΝ 
ΧΩΡΙΣΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡΛΙΤΗΣ ΜΟΝΩΣΕΩΝ 
ΣΟΒΑΔΩΝ

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 80 
Τηλ.: 220171

ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ I

Π0ΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
Στυλ. Γιαμαλάκη 15 (Καμαράκι) 

ΤΗΛ. 225.275

ΘΕΡΙΝΑ - ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

(Προκαταρκτική - Lower & Proficiency Cambridge)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ 27 ΙΟΥΝΙΟΥ



I

ΣΕΛΙΔΑ 2
ΠΑΤΡΙΣ

Σάββατο 25 Ιουνίου 19ββ

1.45
2.05
3.25
4.30

Ειδήσεις
Ξένη ταινία
Παιδικό Πρόγραμμα 
Ποδόσφαιρο 
(τελικός αγώνας 
μεταξύ των ομάδων 
Ολλανδίας - Ρωσίας)

6.30 Ειδήσεις
6.45 Νυχτερινό πείραμα 
7.30 Σελίδες του Σαββάτου 
8.25 Το πήδημα

του βατράχου
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ξένη ταινία

Λόγια και μουσική 
11.35 Φεστιβάλ Κανών 88 
12.00 Ειδήσεις

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ’88 
ΜΕ ΝΕΟΥΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ 
Μουσικό Σαββατοκύριακο στην ΟΑΣΗ

η γυναίκα3.15 Αθλητικοί παλμοί
4.15 Παιδικό πρόγραμμα
4.45 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
5.30 Ντοκιμαντέρ
6.00 Ειδήσεις

6.15 Μουσικό 
καλειδοσκόπιο

7.00 Ενας αλλιώτικος 
κόσμος

7.30 Βουλή
8.30 Μέγας Πέτρος
9.30 Ειδήσεις

10.40 Ελληνική ταινία 
(Το λεβεντόπαιδο)

12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

(Επικίνδυνη απαγωγή)

Γενική 
συνέλευση 

των βιβλιοπωλών
Με θέμα την καλύτερη ορ­

γάνωση της ετήσιας έκθεσης βι-
βλίου πραγματοποιούν

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ειδήσεις
08.45 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.10 Ραδιοχρονογράφημα
09.25 Μουσικές ενότητες
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
10.30 Ραδιοεπισημάνσεις
11.05 Τέταρτο Πρόγραμμα

11.10 Κρητική ανθολογία
11.45 Δίσκος είναι και 

γυρίζει
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Δυο λόγια 

ένα τραγούδι
12.30 Σπορ

1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μουσικά αφιερώματα
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΑΑΣ»

ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459
Η καλύτερη ταινία του ΣΒΑΡΤΣΕΝΕΓΚΕΡ μέχρι σήμερα

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ

«STUDIO»
Μια ταινία του ΤΖΙΜ ΚΑΡΜΟΥΘ 

«ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟ» 
Σκηνοθεσία: ΤΖΙΜ ΤΖΑΡΜΟΥΣ 
Πρωταγωνιστεί ΤΖΩΝ ΛΟΥΡΙ 
Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΕΡΩΤΙΚΗ ΦΛΟΓΑ»

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272 

Ένας άθλος στη περιπέτεια 

«ΧΩΡΙΣ: ΚΑΝΕΝΑ ΔΙΣΤΑΓΜΟ» 
ΓΟΥΩΛΤΕΡ ΧΙΛΛ - ΝΙΚ ΝΟΛΤΕ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 
«ΚΑΙ ΟΙ ΑΓΓΕΛΟΙ ΤΡΕΛΑΘΗΚΑΝ»

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 - 3

«Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΟΥ ΜΠΕΒΕΡΛΥ ΧΙΛ Νο2»
Παίζουν: ΕΝΤΙ ΜΕΡΦΥ - ΜΠΡΙΓΚΙΤΕ ΝΙΛΣΕΝ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390 

«ΤΕΧΝΙΤΗΣ ΣΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ» 
(ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΟΟΥΝΙ)

«Ήταν τεχνίτης στον έρωτα, του άρεσε να κάνει καμάκι στις 
γυναίκες μέχρι που καμακώθηκε ο ίδιος.

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Εντελώς ανανεωμένος κάνει έναρξη σήμερα με το αριστούρ­
γημα των 8 Όσκαρ.

«Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΑΣ» 
ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ

Του ΜΠΕΡΝΑΝΤΟ ΜΠΕΡΤΟΛΟΥΤΣΙ
Ωρα ενάρξεως παραστάσεων ΙΟ.ΟΟμ.μ.

ΤΡΕΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Στην ΥΡΙΑ
Από 25/6 έως 5/7

Λόγω ανακαίνισης του Καταστήματος 
κάνουμε εκπτώσεις σε όλα μας τα είδη 

από 10% έως 30%.
Σε κοσμήματα, κεραμεικά, γυαλικά και μια με­

γάλη ποικιλία σε είδη δώρων.
ΥΡΙΑ Πλατεία Κορνάρου 

Λασιθίου 4

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΚΑΡΠΙΔΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η κόρη: Κατίνα Καρπιδάκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Μεταμορφώσεως Αρκαλοχωρίου, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και 
πατέρα

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή Βογιατζάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος Βογιατζάκης, Μανώλης Βογιατζάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

και ο κοσμάς

συνέλευση τα μέλη του συλλό­
γου βιβλιοπωλών Ηρακλείου την 
Δευτέρα ώρα 7 το βράδυ στην αί­
θουσα του Τεχνικού Επιμελητη­
ρίου (παράρτημα) Ηρακλείου 
Ρούσου Χούρδου 7.

Η έκθεση βιβλίου όπως είναι 
γνωστό πραγματοποιείται κάθε 
χρόνο στο Ηράκλειο έχει γίνει 
θεσμός και την επισκέπτονται χι­
λιάδες Ηρακλειώτες και ξένοι.

ΤΑ ΨΗΛΟΤΑΚΟΥΝΑ
ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Φουντουλάκης Αντώνιος 
του Εμμανουήλ και της Μαρίας 
το γένος Αναγνωστάκη που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Κατερίνα 
Ανδρουλάκη του Σάββα και της 
Μαρίας το γένος Χανιωτάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Μανώλης Μαυριδάκης του 
Νικολάου και της Αθηνάς το γέ­
νος Βερίγου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Πό- 
πη Συντυχάκη του Εμμανουήλ 
και της Ευαγγελίας το γένος Βε- 
τουλάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την 1η Ιουλίου, ημέρα Παρα­
σκευή, εορτή των Αγίων και θαυ­
ματουργών Αναργύρων

ΚΟΣΜΑ
ΚΑΙ ΔΑΜΙΑΝΟΥ

εορτάζει ο Ιερός Ναός Αγίων Α­
ναργύρων εις θέσιν Μαλάδες, 
εις όμορφο, φυσικό περιβάλλον.

Θα τελεσθεί Αρχιερατικός Ε­
σπερινός την 30ήν Ιουνίου ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 7.30 μ.μ.

Την Παρασκευή θα τελεσθεί 
πανηγυρική Θεία Λειτουργία και 
εν συνεχεία θα γίνει η ευλόγηση 
των άρτων.

Παρακαλούνται οι φιλέορτοι 
και ευσεβείς Χριστιανοί όπως τι­
μήσουν την ιεράν μνήμην τους.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Ο κυνηγός 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Πέρα από τον παράδεισο 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ερωτική φλόγα 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Χωρίς κανένα δισταγμό 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Ο μπάτσος του Μπέβερλυ Χιλ No 2 
«ΑΙΓΛΗ»
Και οι άγγελοι τρελάθηκαν 
«ΑΜΟΡΕ»
Τεχνίτης στις γυναίκες 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο τελευταίος αυτοκράτορας

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτό όλο το 24ωρο: 
Νιφοροπούλου - Κουκουράκη, 
Καλοκαιρινού 97

Από 08.00 - 24.00:
Λούτα, Λ. Ικάρου 51

Από 08.00 - 22.00:
Γαλανάκη, Ζωγράφου 14

Από 08.00 - 20.30:
Ματζαπετάκης Σ., πλ. Αρκαδίου 5 
Μαρκάκη - Δακανάλη, 1866

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο

»
»
»

Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

Μπογοσιάν Ευαγγελία 
Κυρ. Λουκάρεως 12 

Τηλ. 280517

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Ε. Βαμβάκου, Λ. Κνωσού 76
I. Κοπιδάκης, Λ. 62 Μαρτύρων
I. Περδικογιάννης, Λ. Ικάρου 16
Κ. Μανουσάκης, Ν. Πλαστήρα 
Ε. Μαυράκη, Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γ. Καργατζης, Χρυσοστόμου 7
Χατζηγεωργίου, Τρΰφωνος 14

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Μ. Κατριαδάκης, Ευαγγελι- 
στρίας 43
Η. Κουζούλογλου, Παπαναστα­
σίου 146

Π
ΟΛΥ στη μόδα φέτος, τα ψη 
λοτάκουνα παπούτσια σίγου­
ρα κουράζουν τα πόδια. Ιδί­
ως, με τα ίσια παπούτσια που 
τόσα χρόνια φόρεσαν με μα­
νία οι γυναίκες, τα πόδια «συνήθι­

σαν» και δυσκολεύονται να 
περπατήσουν με πολύ ψηλό τακού­
νι. Στα πάρτι, όμως, οι κομψές ψη- 
λοτάκουνες γόβες είναι 
απαραίτητες. Αν πρέπει λοιπόν το 
βράδυ να πάτε σε πάρτι, φροντίστε 
να φορέσετε τη μέρα χαμηλά πα­
πούτσια και προσπαθήστε να μην 
κουράσετε τα πόδια σας με πολλίγ 
ορθοστασία και περπάτημα. Αν τα 
πόδια σας είναι κουρασμένα και 
πρέπει να τα στριμώξετε σε γόβες 
με ψηλό τακούνι, κάνετε πρώτα ένα 
ποδόλουτρο που θα τα ανακουφί­
σει. Μετά το πάρτι, ανακουφίστε τα

πόδια σας με ζεστό ή κρύο ποδό­
λουτρο και ένα καλό μασάζ. Τέλος, 
ένας Αμερικανός ορθοπεδικός χει- 
ρούργος υποστηρίζει ότι θα γλιτώ­
σετε από τον πόνο και πρήξιμο των 
ποδιών σας με τα ψηλά τακούνια, 
αν την προηγούμενη μέρα και τη 
μέρα που θα τα φορέσετε αποφύγε­
τε εντελώς το αλάτι στο φαγητό και 
το οινόπνευμα.

1 / ΐ^επτά μπροστά 
Ανστην T.V.

Περιμένετε ν’ αρχίσει η ταινία βλέ­
ποντας αφηρημένα τις διαφημίσεις; 
Εκμεταλλευτείτε το χρόνο αυτό κά­
νοντας μερικές απλές κινήσεις.

• Για τις γάμπες:
Με τα πόδια ανοιχτά πιάστε τον α­

στράγαλο σας και με τα δυο χέρια. 
Με την πλάτη ίσια, ενώ θα κοιτάτε 
εμπρός, σκύψτε αναπνέοντας ήρε­
μα. Ανασηκωθείτε και επαναλάβε­
τε την κίνηση προς το άλλο πόδι. 
Κάνετε 30 φορές και τις δύο επι- 
κύψεις.
• Για τον κορμό:
Όπως κάθεστε στην καρέκλα α- 

νασηκώστε τα χέρια, ενώ το δεξί 
κρατά το αριστερό. Τραβήξτε αρ­
γά το αριστερό χέρι προς τα δεξιά, 
μείνεται έτσι 15 δευτερόλεπτα, ανα­
σηκωθείτε και επαναλάβετε την κί­
νηση προς τα αριστερά. Κάνετε 3

ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

Εγγύηση μιας ζωής. Θερ­
μομόνωση ηχομόνωση 40% 
παραπάνω απο διεθνή Στάν- 
ταρ Εξωτερικό τοίχωμα 14 
πόντων. Αντισεισμικά. Καλύ­
τερες και υγιεινότερες συν­
θήκες ζωής. Κάλυψη 
εσωτερικά με γυψοσανίδες 
που αντέχουν (σε περίπτωση 
πυρκαγιάς) 600 βαθμούς Κελ- 
σίου. Εισάγονται επί τη βάσει 
των εμπορευματικών ανταλ­
λαγών και συμφέρουν. Συνι- 
στώνται δε σε υγρές 
κλιματολογικές συνθήκες και 
σεισμογενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ 
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 214
ΤΗΛ: 282 919, 227 355

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε/Γ ■ Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ
Καθημερινά ώρα 18.30 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ ■ ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα · Τετάρτη - Παρασκευή 
ώρα 18.30
ΠΕΙΡΑΙΑ ■ ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα - Τρίτη ■ Πέμπτη
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ ■ ΚΕΡΚΥΡΑ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ

Πληροφ. τηλ. 229.602-229.202

φορές και τις δυο ασκήσεις.
• Για την σπονδυλική στήλη:
Όπως κάθεστε, γύρετε προς τα εμ­

πρός, με το κεφάλι χαλαρό και τις 
παλάμες να αγγίζουν το δάπεδο. Α- 
ναπνεύστε ήρεμα 50 φορές. Αναση­
κωθείτε αργά, ώστε να 
ακολουθήσει την κίνηση ένας ένας 
ο σπόνδυλος και τελευταίο σηκώ­
στε το κεφάλι σας.
• Για τα χέρια:

Καθήστε κάτω με τα πόδια χαλα­
ρά και τον κορμό γερμένο ελαφρά

το τσόφλι του στεγνώσει αμέσως 
μόλις βγει από το κατσαρόλι.
• Για να μείνει ο κροκός στο κέν­

τρο του σφιχτού αβγού, γυρίστε με­
ρικές φορές τα αβγά μέσα στο νερό,

προς τα πίσω, ενώ θα στηρίζεσθε 
στα χέρια σας. Τεντώστε και χαλα­
ρώστε εναλλάξ τους μυς στους πή- 
χεις, 40 φορές.

ΤΙ ΞΕΡΕΤΕ
ΓΙΑ ΤΑ ΑΒΓΑ;
• Για να καταλάβετε ότι ένα α­

βγό είναι φρέσκο, βάλτε το μέσα σε 
κρύο νερό. Αν το αβγό πλέει στην 
επιφάνεια, πετάξτε το.
• Για να καταλάβετε τη διαφορά 

ανάμεσα σε ένα ωμό και ένα βρα­
σμένο αβγό, που ήταν στο ψυγείο, 
στριφογυρίστε το πάνω στο τραπέ­
ζι. Το φρέσκο αβγό δεν στριφο­
γυρίζει.
• το σφιχτό αβγό έχει βράσει αν

στο πρώτο λεπτό της βράσης.
• Το χρώμα του κρόκου εξαρτά- 

ται από την τροφή της κότας και 
δεν αλλάζει την θρεπτική αξία του 
αβγού.

• Το τσόφλι του αβγού είναι πο­
ρώδες και μπορεί να απορροφήσει 
τις μυρωδιές του ψυγείου. Πρέπει 
να πλένεται καλά πριν βράσει.

• Είναι ευκολότερο να κοπούν φέ­
τες τα σφιχτά αβγά όσο είναι ακό­
μα ζεστά.

• Αν σας περίσσεψαν κρόκοι, 
βάλτε τους μέσα στο νερό για να μη 
σκληρύνουν και για να μην πιάσουν 
«πέτσα».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Πανα­
γίας Αμπελοκήπων, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΜΑΡΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Σπύρος Μαρκάκης. 
Τα παιδιά: Σταύρος και Μαρίνα

Μαρκάκη, Ρίτσα Μαρκάκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Ιουνίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου,πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΒΕΝΕΡΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Κατερίνα Βενέρη. 
Τα παιδιά: Στέλιος και Μαρία Βε­
νέρη, Αριστείδης και Εύα Βε­

νέρη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων, έναν­
τι κεντρικής πύλης Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Τρίτη 28 Ιουνίου και ώρα 8 π.μ. με την συμπλήρωση ενός 
χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου, αδελ­
φού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Δ. ΚΟΛΥΒΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Ιεράς Μονής Παληα- 
νής. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρίκα Κολυβάκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Μαρία Δακανάλη, Κώστας Κοκκινίδης, 
Ελένη Μπικάκη, Εύα και Κοσμάς Πουλιός, Θεανώ και Ιωάν­
νης Γιοβάνογλου, Τάσος και Αρχοντία Σταθοπούλου, Γρηγό- 
ρης Σταθόπουλος, Σταύρος και Μαρίκα Σταθοπούλου, 
Δημήτριος και Ηρώ Κυκιβαράκη, Αντιγόνη Σταθοπούλου, Α- 
θηνά Σταθοπούλου.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Ιουνίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο της αγα­
πημένης μας μητέρας, γιαγιάς, α­
δελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΣΜΑΡΓΙΑΝΑΚΗ 
Πρεσβυτέρας

τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο 
στην εκκλησία του Αγ. Βλασσίου 
Αλαγνίου. Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν για 
να συμπροσευχηθούμε.

Τα παιδιά: Μανόλης και Τοσούλα Σμαργιανάκη, Σταύρος 
Σμαργιανάκης, Απόστολος και Ρεβέκκα Παπακωνσταντή. Δη- 
μήτριος και Βαρβάρα Μελισσουργάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 26 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Πόρου, 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελ­
φού και παππού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΑΡ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 
Κρεοπώλου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους που τιμούν τη μνή­
μη του όπως παραστούν.

*Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Αριστείδης και Λιλίκα Μαρκοπούλου, Μιχάλης και 
Γεωργία Μαρκοπούλου, Γεώργιακαι Ελένη Νιστικάκη, Νικό­
λαος και Χρυσούλα Μαρκοπούλου.
Τα αδέλφια: Αντώνιος και Μελανθία Μαρκοπούλου, Καλλιό­
πη χα Φραγκιουδάκη,-Χριστούλα Μαρκοπούλου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο του κ. Εμμ. Παγω­
μένου στις Πατέλλες.

Με την παρουσία δύο νέων 
ταλαντούχων Ελλήνων καλλιτε­
χνών συνεχίζεται το Φεστιβάλ 
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 88» που 
άρχισε μόλις την περασμένη 
Πέμπτη.

Απόψε το βράδυ ο νέος συν­
θέτης ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝ- 
ΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ παρουσιάζει την 
συνθετική του δουλειά στο Μι­
κρό Κηποθέατρο (Ώρα 9.30 μ.μ.) 
αφιερωμένη στον ποιητή και Α­
καδημαϊκό Νικηφόρο Βρεττάκο. 
Πρόκειται για μια μουσικοποιητι- 
κή βραδυά με επιφανείς μουσι­
κούς και τραγουδιστές που 
δείχνουν με την παρουσία τους 
την αξία που έχει η δουλειά του 
ταλαντούχου συνθέτη Π. Κων- 
σταντακόπουλου. Θα τραγουδή­
σουν η Ευγενία Συριώτη, ο 
Ανδρέας Κουλουμπής, ο Γιάννης 
Θωμόπουλος, η Άρα Άνταμς και 
θα παίξουν οι Γιώργος Παυλάκος 
(πιάνο), Νέλλη Οικονομίδου (βιο­
λί), Πέτρος Μεταλλινός (φλάου­
το), Τριαντάφυλλος Μπαταργιάς

(κιθάρα), ο Σπύρος Ζερβός (μπου­
ζούκι). Θα διευθύνει ο ίδιος ο 
συνθέτης Παναγιώτης Κωνσταν- 
τακόπουλος.

ΚΙΘΑΡΑ ΣΤΟΝ ΚΟΥΛΕ
Η πολυβραβευμένη και γνω­

στή μας απο εμφανίσεις της στην 
τηλεόραση και στο Φεστιβάλ Η­
ρακλείου ΕΛΕΝΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
δίδει αύριο, Κυριακή, το βράδυ 
(ώρα 9.00) ρεσιτάλ κιθάρας στο 
υποβλητικό περιβάλλον της αί­
θουσας συναυλιών του Κούλε (λι­
μάνι). Η Έλενα Παπανδρέου 
έρχεται φορτωμένη με βραβεία 
και έξοχες κριτικές γνωστών σ’ 
όλο τον κόσμο προσώπων και εν­
τύπων της μουσικής, Ελλήνων 
και ξένων.

Στο αυριανό της ρεσιτάλ η 
νέα και ταλαντούχος καλλιτέ­
χνης μας θα παρουσιάσει έργα 
Αλμπινόνι, Μπαχ, Βίλλα Λόμπος, 
Λέο Μπρόουερ, Ε. Γκρανάντος, 
Α. Τάσμαν, Δημ. Φάμπα και Αντ. 
Λάουρο.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Ενορία του Ι.Ν. Αγίου Δη- 

μητρίου Καβροχωρίου ευχαρι­
στεί θερμά τον κ! Ιωάννη 
Μπρίνταλο για την εκ 5000 δρχ. 
δωρεάν του στη μνήμη του αγα­
πημένου του θείου Μηνά Αρ- 
γυράκη.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΠΑΣΧΑΛΗ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΟΥ
Συντ/χο Λιμενεργάτη - Ετών 73 

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 25 Ιουνϊυ και ώρα 10 π,μ. (οικία: 
οδός Ηλέκτράς 10). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία του Μιχ. Αρχαγγέλου. Καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Χατζηθεοδώρου.
Τα παιδιά: Ειρήνη και Αντώνιος Παπαδάκης, Ευάγγελος και 
Σοφία Ξημεράκη, Δέσποινα Ξημεράκη, Γιώργος και Ειρήνη 
Χατζηθεοδώρου, Αριστέα και Νικόλαος Ζουρίδης, Φωτεινή 
και Παύλος Τελάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Η σύζυγος: Ανθούλα.

Την Κυριακή 26 Ιουνίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός έτους από το θάνατο του α­
γαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού, αδελφού και 
θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΜΟΣΧΑΠΙΔΑΚΗ 
Εμπόρου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) και καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.

Τα παιδιά: Μανώλης και Βαρβάρα Μοσχαπιδάκη, Κώστας Μο- 
σχαπιδάκης, Μάνος και Δέσποινα Ψαρουδάκη, Γιώργος και
Όλγα Ανυφαντάκη.
Τα εγγόνια, τ’ αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη, έ­
ναντι του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Σωτή- 
ρος στο χωριό Σταυράκια, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα και παππού 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αναστα­
σία Ανδριανάκη, Μαρία και Βασί­
λειος Καλοκύρης.

Τα εγγόνια: Κατερίνα Ανδριανάκη, Κατερίνα Καλοκύρη, Αγ­
γέλα Καλοκύρη.

— 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Με την συμπλήρωση ενός χρό­
νου από το θάνατο του αγαπημέ­
νου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού, αδελφού και θείου 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΚΑΡΚΑΝΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο την Κυριακή 
26 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν. .
Η σύζυγος: Μαρία Εμμ. Καρ- 
κανάκη.

Τα τέκνα: Γεώργιος και Χαρούλα Καρκανάκη, Σοφοκλής και 
Βασούλα Καουκάκη, Βαγγέλης Καρκανάκης, Κάλλια Δε- 
τοράκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα προσφερθεί καφές στο Ζαχ/στείο «Κριτζάς».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, γιαγιάς και αδελφής

ΠΕΛΑΓΙΑΣ ΘΩΜΑ ΝΑΘΕΝΑ
τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της στην 
εκκλησία του Αγ. Δημητρίου Γωνιών Μαλεβυζίου και παρα­
καλούμε τους συγγενείς και φ^ους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Θωμάς Γ. Νάθενας.
Τα παιδιά: Νίκος και Μαρία Νάθενα, Κώστας και Γεωργία Νά- 
θενα, Καίτη και Γιάννης Μαρκατάτος, Ανδρέας θ. Νάθενας, 
Μαγδαληνή και Κώστας Βίστης, Γιώργος και Πόπη Νάθενα. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Σο­
φίας Κνωσού, ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ^βχής του 
αγαπημένου μας γιου και α­
δελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΣΣΑΡΙ]ΆΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως πα­
ραστούν. ·
Οι γονείς: Σταύρος και Κωστού- 
λα Μεσσαριτάκη.

Η αδελφή: Πόπη Μεσσαριτάκη.

Saa·
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Ασφαλιστήρια συμβόλαια 
στους συνεταιριστικούς υπαλλήλους

A fl L τη συμμετοχή τών 
lyl Ρ Προέδρων των Ενώ- 
Ι·Ι ■■ σεων Συν/σμών Κρή­
της και των εκπροσώπων των 
εργαζομένων, υπογράφτη­
καν χθες τα ασφαλιστήρια 
συμβόλαια για την κατ’ αρχή 
ομαδική ασφάλιση 1000 ατό­
μων περίπου, που έχουν την 
ιδιότητα Προέδρου ή υπαλ­
λήλου συνεταιρικών οργα­
νώσεων.

Η υπογραφή των συμβο­
λαίων έγινε στα Γραφεία της 
Διαμ/κής Διεύθυνσης Ηρα­
κλείου, παρουσία του Διευ-
θυντού της κ. Γ εωργίου
Παναγιωτάκη, ο οποίος μας 
δήλωσε σχετικά τα εξής:
• Πήραμε μια πρωτοβου­

λία και ρίξαμε μια ιδέα 
σαν Διαμ/κή Διεύθυνση Η­
ρακλείου, για την ομαδική 
ασφάλιση των αιρετών με­
λών των Διοικητικών Συμ­
βουλίων των συνεταιρι­
κών οργανώσεων της 
Κρήτης, καθώς και των υ­
παλλήλων που υπηρετούν 
σ’ αυτές.

Η πρωτοβουλία μας αυ­
τή έτυχε μιας πλήρους αν­
ταπόκρισης, με αποτέλε­

σμα να αρχίσει τμηματικά 
η ασφάλισή τους. Σήμερα 
ασφαλίζονται 1θθθ άτομα 
ομαδικά και περιμένομε 
μέσα στις προσεχείς μέ­
ρες, να ασφαλιστούν άλλα 
1500 άτομα ακόμα.

Η χειρονομία μας αυτή, 
αποτελεί ουσιαστικά μια 
προσφορά στο Συνεταιρι-

Ο Διευθυντής της διαμερισματικής διεύθυνσης Κρή­
της κ. Γιώργος Παναγιωτάκης ενώ παραδίδει τα ασφα­
λιστικά συμβόλαια στους συνεταιριστές.

κό κίνημα της Κρήτης, για­
τί με ένα πολύ χαμηλό 
ασφάλιστρο και για όσο 
χρόνο διαρκεί η θητεία 
των Διοικητικών Συμβου­
λίων, θα είναι ασφαλιστι­
κά καλυμμένοι οι 
άνθρωποι αυτοί που χω­
ρίς απολαυές και σε κλίμα 
που είναι γεμάτο δυσκο- 
λίεςκαι αντιξοότητες οικο­
δομούν και μοχθούν για 
το στέριωμα και άπλωμα

νήματος.
Αισθανόμαστε ικανο­

ποίηση σήμερα γιατί σ’ 
ένα μικρό έστω βαθμό 
μπορέσαμε να φανούμε α-

ΗΤΙΚΟ Κ

^7

ατόμων, 
εού
για το

Είμαστε υπεύθυνοι για την καλή 
μουσική, για το φαγητό; για το 
. σέρβις, για το περιβάλλον.

γενικά, χωρητικότητας 1200 
ν έ λ α β ε και 
τις ευθύνες σου

γάμο, τη βάφτιση, τον αρραβώνα, τη 
γιορτή κ.λ.ιι. και

ΕΛΑ Σ'Ε Μ Α Σ 
. Παρασκευή - Σάββατο - Κυρ’ιακή 

Ετη λύρα ο Γ.Κουφαλιτάκης, οτα λαούτα 
Μ.Λαρεντζάκης, Μ.Καπαράκης.

£·.Στο λαϊκά πρόγραμμα ο Μανώλης Τοιράκηι 

με την παρέα του.

ΡΕΖΕΡΒΕ: 0897 - 4Τ396

ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΚΟΠΑΚΑΣ
ΘΕΡΙΣΣΟΣ

Στενημάχου 47 (Κοντά στα Γυμνάσια) 
Τηλ.: 252372 - 230916

Οι εγγραφές για τα θερινά 
εντατικά μαθήματα, άρχισαν. 

Έναρξη μαθημάτων 30 Ιουνίου.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
Έβανς 16 ■ Τηλ. 284788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αν έχεις COMPUTER ή σκέπτεσαι ν’ αγοράσεις και θέ­
λεις να μάθεις τον ΧΕΙΡΙΣΜΟ & ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟ 
του σ’ ένα μήνα, έλα στα Εργαστήριά μας, Έβανς 16.

Το ΙΜΥ ξεκινά νέα εντατικά καλοκαιρινά τμήματα.
Διδάσκουμε BASIC για νέους μαθητές Δημοτικού, 

Γυμνασίου, Λυκείου.
Για προχωρημένους, PASCAL, C, DBASE & λειτουρ­

γικά συστήματα CPM, MSDOS, UNIX.
Εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται καθημερινά 5-8 

μ·μ·
Έναρξη μάθημάτων 28 Ιουνίου.

Από την Διεύθυνση

Φροντιστήριο Ιταλικής Γλώσσας

«SISTEMA DI PERUGIA»
Κατεχάκη 13 ■ Τηλ. 287605 - 284529

— Θα λειτουργήσουν τμήματα για αρχάριους 
και προχωρημένους.

— Τμήματα για την προετοιμασία των διπλωμάτων
( PREPARATORIO - MEDIO)

— Τμήματα Ιταλικής Φιλολογίας και Ιταλικών 
Πανεπιστημίων.

— Προβολή VIDEO
Εγγραφές καθημερινά: 10-12 π.μ. - 5-7 μ.μ.

σφαλιστικά χρήσιμοι, 
στους αφανείς αυτούς οι­
κοδόμους της Συνεταιρι­
κής ιδίας.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ
ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ
κ. ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗ

Με Θέμα: «Πολιτικές εξελίξεις» θα 
μιλήσει αύριο Κυριακή, στις 8.30 το 
βράδυ, στο Σγουροκεφάλι Πεδιάδας, 
ο κ. Μανόλης Παπαχατξάκης μέλος 
της ΝΟΔΕ της Ν.Δ. Ηρακλείου και 
Δημοτικός Σύμβουλος.

ΣΟΒΑΡΟΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ 

ΑΓΓΛΟΥ 
ΤΟΥΡΙΣΤΑ

Σοβαρά τραυματίστηκε ο
PAUL GEN 27 χρονών, κάτοικος 
Μεγάλης Βρεττανίάς, όταν το 
μοτοποδήλατο που οδηγούσε 
συγκρούστηκεζ στο 153% χιλιό­
μετρο της Ε.Ο Χανίων-Σητείας, 
με φορτηγό που είχε οδηγό τον 
Μαν. Θεοδωράκη 61 χρονών.

ΠΕΝΘΗ

ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ
ΤΖΩΡΤΖΑΚΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΝΙΚΗ ΣΤΙΣ 

ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 
ΤΙΜΕΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΕΣΤΙΑ

Ημερήσιες εκδρομές
για εργαζόμενους-συνταξιούχους

Βαθειά θλίψη σκόρπισε 
στους Ηρακλειώτες και κυρίως σ’ 
όσους τον γνώρισαν απο κοντά 
ως καθηγητή, ο θάνατος του

Ευριπίδη Τζωρτζακάκη

Άνθρωπος μορφωμένος, 
ευγενής, προοδευτικός στις αρ­
χές, δίδαξε το φώς της γνώσης 
με βαθύ αίσθημα ευθύνης για την 
υψηλή αποστολή του.»

Ως φιλόλογος δίδαξε στο 
Λύκειο «ο Κοραής» επι δεκαετίες 
και άφησε άριστες αναμνήσεις.

Η κηδεία του φωτισμένου 
παιδαγωγού έγινε προχθές 
στους Βόρρους με την συμμετο­
χή πλήθους κόσμου.

Στους οικείους του η «ΠΑ- 
ΤΡΙΣ» απευθύνει θερμά συλλυ­
πητήρια.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Από την Παρασκευή 

10 Ιουνίου ξεκινήσαμε 
την προσπάθεια μας, 

να προσφέρομε ένα χώρο 
φαγητού που να σέβεται 
από κάθε άποψη τη διάθε- 

RESTAURANT I σας καγην απα/τησή 

για ποιότητα.
Θα μας δώσετε ιδιαίτερη χαρά αν μας τιμήσετε με την 
παρουσία σας στο παλιό αρχοντικό της οδού Αποκο- 
ρώνου 8, (Δίπλα στο Ιπποκράτειο) όπου στεγάζεται ο 
«ΕΡΩΔΙΟΣ».

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
το

.. και χιλιάδες αλλα είδη σε 6 οροφους1
Ρ^ΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τπλ. 287.206 - 283.506

Γραμματείς Επιχειρήσεων 
σ τ ο υ

(Συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμηορική αλληλο­
γραφία - Telex · χειρισμό ο ια Computers - Ταμειακή μηχανή - Te­
lefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥ ΛΩΝ
Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών 

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 - 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262828

Τα ελληνικά αιτήματα 
για τη μείωση των ελληνικών 
αρνητικών ΝΕΠ (νομισματι­
κών εξισωτικών ποσών), που 
είχαν μπλοκάρει το πακέτο 
των αγροτικών τιμών, έγιναν 
δεκτά σήμερα τις πρωινές ώ­
ρες στο Λουξεμβούργο με α­
πόφαση του εκτάκτου 
συμβουλίου υπουργών γε­
ωργίας.

Σύμφωνα με ανακοίνωση 
της ευρωπαϊκής επιτροπής τα 
ελληνικά αρνητικά ΝΕΠ μειώ­
νονται:
—Κατά 20 μονάδες για τα φυ­
τικά προϊόντα.
—Κατά 15 μονάδες για τα ζω­
ικά προϊόντα.
—Δραχμική αύξηση 15,5% 
για τα φυτικά προϊόντα και 
12,5% για τα ζωικά μέση αύ­
ξηση 14,5%.

Ο υπουργός Γεωργίας κ. 
Ποττάκης (όπως είπε στο 
ΑΠΕ) θεωρεί ότι οι υπολογι­
σμοί της επιτροπής δεν είναι 
σωστοί, δεδομένου ότι δεν υ­
πολογίσθηκε η μείωση των 
ΝΕΠ, αλλά η αναπροσαρμογή 
των πρασίνων ισοτιμιών^ης 
δραχμής.

Την Κυριακή 3 Ιουλίου δα 
ξεκινήσει το πρόγραμμα ημερή­
σιων εκδρομών για συνταξιούχους 
και εργαζόμενους, που οργανώνει 
κάδε χρόνο η Εργατική Εστία Η­
ρακλείου.

Η πρώτη εκδρομή δα γίνει 
στο Καστέλλι Κισσάμου και τα 
Χανιά, με στάση στο Ρέδυμνο.

Το υπόλοιπο πρόγραμμα εί­
ναι το παρακάτω:
10 Ιουλίου Βιάννος-Μύρτος- 
Ιεράπετρα.
17 Ιουλίου Παλαιόχωρα με ενδιά­
μεση στάση στα Χανιά.
24 Ιουλίου Ανώγεια-Αρκάδι- 
Μελιδόνι-Ρέδυμνο.
31 Ιουλίου Ομαλό-Χανιά.
7 Αυγούστου Επήλι-Πλακιά- 
Ρέδυμνο.
14 Αυγούστου Βάϊ-Σητεία.
21 Αυγούστου Χανιά-Ετύλος- 
Καλύβες.
28 Αυγούστου Αργυρούπολη- 
Λίμνη Κουρνά-Βρύσες.
4 Σεπτεμβρίου Ψυχρό-Λασιδίου- 
Τζερμιάδο-Ελούντα.

Τα εισιτήρια δα χορηγούνται 
καθημερινά απο τα γραφεία της 
Εργατικής Εστίας που βρίσκονται 
στο κτίριο του Εργατικού Κέντρου 
2ος όροφος απο τις 9 π.μ.-2 το με­
σημέρι και το απόγευμα απο

5.30-8.30 μ.μ.
Δικαίωμα έχουν όλοι οι ερ­

γαζόμενοι και συνταξιούχοι που 
πληρώνουν εισφορά στην Εργατι­
κή Εστία, χρειάζεται νάχουν μαζί 
τους το τελευταίο βιβλιάριο ενσή­
μων ΙΚΑ και το οικογενειακό βι­
βλιάριο ασθενείας, οι 
συνταξιούχοι το ατομικό και οικο­
γενειακό βιβλιάριο ασθενείας.

ΔΕΛΤΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Συνεχίζεται η διανομή δελ­
τίων κοινωνικού τουρισμού σε ερ-

γαζόμενους και συνταξιούχους. 
Υπενδυμίζεται ότι οι ενδιαφερό­
μενοι πρέπει νάχουν μαζί τους το 
τελευταίο βιβλιάριο ενσήμων ΙΚΑ, 
το οικογενειακό βιβλιάριο ασδε- 
νείας και την αστυνομική ταυτότη­
τα, οι συνταξιούχοι πρέπει να 
κρατούν εκτός απο την αστυνομι­
κή ταυτότητα, το ατομικό, το οικο­
γενειακό βιβλιάριο ασθενείας του 
ΙΚΑ και ένα απόκομμα πληρωμής 
της σύνταξης τους.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες στο τηλ. 282997 της Εργατι­
κής Εστίας.

0 κ. ΝΥΚΤΑΡΗΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΩΝ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ
Συγκροτήθηκε σε σώμα το 

νέο διοικητικό συμβούλιο του 
συλλόγου Αρχιτεκτόνων ως 
εξής:

Πρόβδρος: Κώστας Νύκταρης
Αντιπρόεδρος: Γιώργος Πε- 

τράκης

Συνέχεια από τη σελ. 1 
τα προβλήματα των καθηγητών.

Με μια τέτοια επιστροφή δα 
μπορούσαν να κριδούν, ακόμη 
και τώρα, ευνοϊκά οι καθηγητές 
από τους τρίτους και αμερόλη­
πτους. Αν τους ενδιαφέρει, φυ­
σικά, η άπομη της κοινής 
γνώμης. Και δεν ξέρω, εγώ του­
λάχιστο, κανένα κλάδο, καμιά 
κοινωνική τάξη που ν’ αγωνίζε­
ται για τα συμφέροντα της και να 
αδιαφορεί για τη γνώμη του υπό­
λοιπου λαού για τον αγώνα της.

Πέρα όμως απ’ όλα αυτά, υ­
πάρχει αυτό που λέμε με τη φρά­
ση «ηθική τάξη». Και σ’ όλη αυτή 
την ιστορία, υπάρχει θέμα ηθι­
κής τάξης, με τον εκβιασμό που 
ασκείται πάνω στην καίρια ώρα 
των εξετάσεων.

Ξέρουν ότι ζητούν ανατροπή 
της εισοδηματικής πολιτικής, κι 
ότι αποδοχή των αιτημάτων τους, 
θα γίνει αφετηρία για κολοσιαίο 
απεργιακό κύμα σ’ όλο τον Δη­
μόσιο και Ιδιωτικό τομέα. Πως

λοιπόν μπορεί να γίνει αυτό; Δεν 
είναι πιο εύκολο αλλά και πιο ευ­
θύ, να μεταθέσουν το οικονομι­
κό τους αίτημα στην αρχή της 
νέας εκπαιδευτικής χρονιάς που 
συμβαίνει να μελετάται τότε και 
να αποφασίζεται η εισοδηματική 
πολιτική για τον επόμενο χρόνο; 
Τότε, το μπαλάκι θάναι μαζί με 
τις ευθύνες του, εξ ολοκλήρου 
στην Κυβέρνηση. Αυτή θα απο­
φασίσει αν με τη στάση της απέ­
ναντι στους καθηγητές, θα 
εππρέΐ)-. να λειτουργήσουν τα 
σχολειά, ή θα τα κλείσει. Τώρα 
όμως, το θέμα της ηθικής τάξης 
βαραίνει πολύ. Δεν μπορείς να 
δουλεύεις ένα ολόκληρο χρόνο, 
κι όταν πια τελειώνεις εσύ κι έ­
χεις σπρώξει τρίτους και ανεύ­
θυνους σε αποφασιστικό 
ορόσημο, να τα παρατάς. Πόλε­
με. Αγωνίσου για το δίκιο σου. 
Μα μη βάζεις μπροστά από τις 
προφυλακές σου τρίτους να δέ­
χονται πυρά. Δεν είναι τίμιο.

Γ ραμματέας: Γ ιώργος
Ζερβάκης

Ταμίας: Αλεξάνδρα Κου­
τσουμπού

Μέλη: Κώστας Δολαψάκης, 
Γιώργος Κωνιός και Γιώργος Νε- 
ρολαδάκης.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

«ΠΡΟΟΔΟΣ»
ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ:

• Δέσμης
• Ανεξεταστέων Λυκείου

Γ υμνασίου
Έναρξη: ΔΕΥΤΕΡΑ 27 Ιούνη

Αστερουσίων 60 
(Δίπλα στο 2ο Λύκειο) 

Τηλ. 257460 ■ ΘΕΡΙΣΣΟΣ

προκαταςκευαςμενα'

123
Jii

κο σας... για την
Ή ει θα τα βρούμε.
Έρθετε σεις εδω.

£

^υστο... υπάρχει σίγουρα κα

§

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356-ΓΙΟΦΥΡΟ
Τηθ. 250.861

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ 11, ΚΑΜΑΡΑΚΙ ■ Τηλ.: 284385 ■ 285458
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1961

ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΤΑΞΕΙΣ:

Παιδικές για μαθητές Ε' τάξης Δημοτικού, μέχρι και για πτυχία Αγγλικών και Αμερικανι­
κών Πανεπιστημίων.

Επίσης, ειδικές τάξεις για βελτίωση προφοράς, 
γραμματικής, ή λεξιλογίου, με μειωμένο ωράριο.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ: 29 lOUVIOU 1988.

εγγραφες ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ: 9 -12 το πρωί, 5 - 8 το απόγευμα
Σ Η Μ.: Για την εγγραφή των σπουδαστών, είναι απαραίτητη 

η παρουσία του γονέα ή κηδεμόνα.

Ευχαριστούμε το κοινό του Ηρακλείου 
για την θερμή και μεγάλη ανταπόκρισή του. 
«ΖΩΗ» ΕΜΜ. ΔΟΜΑΖΑΚΗΣ ΑΒΕΕ ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ 25 ΘΕΡΙΣΣΟΣ
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελί€ς

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αμερικάνικο 
FORD Μέρκουρι κουπέ-υδραυλικό τι­
μόνι και φανάρια σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 220.357 
(Π727) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 
μεγάλα κέρδη (από τα καλύ­
τερα του Ηρακλείου) στον 
Μασταμπά. Δρχ. 4.000.000. 
Στείλτε ονοματεπώνυμο και 
τηλέφωνο να επικοινωνίσου- 
με. «ΠΡΟΣ Τ.Θ. 1393 ΗΡΑ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικιαζομέ- 
νων αυτοκινήτων. Τηλ. 226.615

ΚΛΕΙΟΝ» 
(Π484) 1-15

Οικοδομικές επιχειρήσεις 
Αντων. Κυριακάκη. Ανέγερση 
επταόροφου πολυκατοικίας 
μετά υπογείου και πισίνας. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, 
πάρκιγκ, αποθήκες, ρετιρέ. 
Περιοχή 3 Πεύκα. ’Τηλ.
237.592 · 287.693 Ί
(Π190) ·1-30

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Για επαγγελματική η HIFI χρήση 
Β-210ΐ.προτελικός με παραμετρικό ε- 
κουαλάιζερ Sansui C-2102 τελικός 
2 χ 200W 8 , εντελώς αμεταχείριστα 
με τις εγγυήσεις τους μέσα στις κού- 
τες τους. Τιμή αντιπροσωπείας 
647.000 δρχ. Τιμή πώλησης 350.000 
δρχ. και τα δύο, λόγω μετοικήσεως 
στο εξωτερικό. Τηλ. 221.466 κ. Γιάννίβ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός φορτηγού ανατρε- 
πόμενου αυτοκινήτου με προϋπηρε­
σία. Τηλ. 235.398 - 223.011
(Ζ417) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για το 
ξενοδοχείο «ΚΑΛΥΨΩ». Πληροφ. 
τηλ: 0897/31012- απο 1-3 μ.μ. και 6-8

(Π726) 1-5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστήματος στο 
κεντρικότερο και εμπορικότερο μέ­
ρος του Ηρακλείου. Τιμή λογική. Δε­
κτές, μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
287.164 από 9π.μ. -1
5.30μμ-8.30
(Π 725)

μμ. και

1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) οικόπεδο εκτός σχε­
δίου 470τ.μ. γων. περιοχή Αγ. Ιωάν- 
νου. 2) οικία 83τ.μ. σε 3 ορόφους σε 
κεντρικό μέρος Ηρακλείου. 3) 
1800τ.μ. εντός οικισμού στο Παλαιό- 
κάστρο κοντά στην θάλασσα. 4) Πολ­
λά άλλα οικόπεδα και παραθαλάσσια. 
Εντός και εκτός σχεδίου. ΣΥΜΙΑΝΑ- 
ΚΗΣ ΑΓΗΣ. 220.112, ΟΙΚ. 243.566

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 65τ.μ. σε πολυ­
κατοικία πανταχόθεν ελεύθερο και με 
χώρο παρκαρίσματος, στην οδό Βάρ- 
ναλη 2. Τηλ. 258.169 ώρες 5-9μμ.
(Π632) 1-5

(Π641) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET τυροκομικά 
- αλλαντικά ■ κατεψυγμένα προϊόντα. 
Τηλ. 237.529 ώρες καταστημάτων.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες ευπαρου­
σίαστες για να εργαστούν στη καφέ 
Πασηφάη. Οδός Γ. Παπανδρέου 38. 
Τηλ. 242.780
(Ζ416) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να εργαστεί 
σε Γραφείο ως βοηθός λογιστού και 
να γνωρίζει αγγλικά και γραφομηχα­
νή. Τηλ. 221.181 κ. Όλγα.

μ.μ.
(Ζ-370) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για αποθήκη αρω­
ματικών φυτών στο Γάζι Μαλεβυζίου, 
με δίπλωμα οδηγού. Τηλ. 237.241 α­
πόγευμα - βράδυ.
(2403) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 8 επιπλωμέ­
να διαμερίσματα στη Χρυσή 
Ακτή (Χανιά) πολυτελούς κα­
τασκευής με πολυκουζινάκια, 
ηλιακούς και φανταστική θέα, 
300μ απ’ τη θάλασσα, για 
τους μήνες Ιούλιο-Αύγουστο- 
Σεπτέμβριο. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 0821/ 
29.608 από 9πμ.-ίμμ-ο·'5

(Π672) 1-5 (2415) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας σε κατάστημα 
της παραλίας Ρεθύμνου. Πληρ. στο Η­
ράκλειο κ. Μακριλάκης 228.405

(Ε747) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στεγνοκαθαρι- 
στήριο δοός Μάχης Κρήτης 39. Πληρ. 
εντόϊ; και ώρες καταστημάτων.

(Π686) 1-3

(Π7?4) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Πληρ. 257.948 Δευτέρα Παρα­
σκευή από 8-4μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα υπερ- 
λούξ δωμάτια στην Αγ. Πελαγία, και­
νούργια κατασκευή. Πληρ. Φωτο 
Παρίσι τηλ. 281.396

ΣΤΑΛΙΔΑ · ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ ■ ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/ 
61.408 (οικία) Μοχός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT AMICO 
υε επαγγελματική άδεια, σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 380.000 δρχ. Πληρ. 
Γράμμου 23 Πόρος Δημ. Φίλης

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής Αγγλικών για 
φροντιστήριο εντός Ηρακλέιου για τη 
θερινή και χειμερινή περίοδο. Τηλ.

(2420) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
κοντά στο κάμπϊνκ Μεταξά. Καινούρ­
γιο. Πληρ. τηλ. 252.488

'#1471) 1-65.

(Ε389) 1-30

(Π723) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντέλο ’79 για 
πολύτεκνο σε άριστη κατάσταση.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLA 1300. Τι­
μή 1.100.000. Τηλ. 260.698
(Π682) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τ|< 
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου U 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω' 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορί: 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.

(Π6711 1-5
286.336 
(Ζ413) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το ξενοδοχείο ΛΑΥΡΙΣ 
στις Γούβες μάγειρας ή βοηθός μα­
γείρου με προϋπηρεσία. Πληρ. στο 
ξενοδοχείο κ. Σμυρνάκη.

(Ε746) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι επιπλωμένο με 
κεντρική θέρμανση καινούργιο, πε­
ριοχή CRETA BEACH Τηλ.

Τηλ. 0893/ 31.195, 0893/ 31.046 
(Π722)

(Π489) 1-1
1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHI 
GALANT 1600cc σε άριστη κατάστα­
ση και σε πολύ χαμηλή τιμή. Γίνονται 
και ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 233.878

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι κλασικό σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλέφωνο 229522.
(Π666) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ενισχυμένο πλα­
στικό, κουβέρτα και δύο καμπίνες I- 
ΡΟΚΟ μήκους 7,50 μηχανή VOLVO 
θαλάσσης 61 HP. Πληρ. τηλ. 284.140
(Π413) 1-15

- 281.513
(Π721) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντέλο 
’85-’86 από ιδιώτη σε άριστη κατάστα­
ση με 39.000 χλμ. Τηλ. 252.756 ώρες 
καταστημάτων.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
500τ.μ. στην περιοχή Γάζι (Α­
ρωματικά) με πανοραμική θέα 
φως, νερό τηλέφωνο. Πληρ. 
τηλ. 228.686

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091 
(Π840)

(Π720) 1-5
(Π417) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Παλαιοκάπα 59. Τηλ. 252.603 από

284.385-821.056
(Ε-687) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλια 
500τ.μ. όπισθεν εκκλησίας κεντρικού . 
δρόμου με άδεια 400τ.μ. τηλ. 257253.
(Π613) 1-10

ΖΗΤΩ να νοικιάσω διαμέρισμα στη 
περιοχή Θερίσσου για επαγγελματι­
κή χρήση. Προκαταβολή 3 μισθώμα­
τα. Τηλ. 286.336
(Ζ412) 1-3

(2397) 1-5
5μμ.-9μμ. 
(Ε745) 1-2

Εταιρεία καλλυντικών είδη για όλη 
την οικογένεια, ΖΗΤΑ αντιπροσώ­
πους. Πολλά κέρδη και πλούσια δώ­
ρα. Τηλ. 233.272

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40τ.μ. 
στην οδό Παρθενίου Περίδου Ατσα­
λένιο. Τηλ. 258.442

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο λουξ 
με χρήση τηλεφώνου στη περιοχή 
Αγ. Ιωάννης. Πληρ. τηλ. 234.592
(Ε669) 1-5

(Ε744) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3500τ.μ. ή και 
λιγότερο με ελαιόδεντρα στην περ. 
Γάζι (Μεγάλος Λάκος). Τιμή πώλησης 
5000δρχ. το τ.μ. Τηλ. 280.770 ώρες 
γραφείου.
(Π719) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με Ι.Χ. 
κλούβα FORD TRANSIT παλιό μοντέ­
λο. Τιμή 450.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 323 με 2 μηχανές 
1500οο & 1100οο μοντ. ’84 με 37.000 
χλμ. ολοκαίνουργιο, χρώματος πρά­
σινου μεταλλικού και ραδιοκασετό­
φωνο ROSTAR. Τιμή 1.700.000 δρχ 
Τηλ. 259.887

Λόγω αναχωρήσεως ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έ­
πιπλα μεταχειρισμένα, 1 κρεβατοκά­
μαρα 40.000 δρχ., 1 σαλόνι 50.000 
δρχ., σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
238.091 κ. Σούλα.
(Π631) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο αν­
θοπωλείου σε άριστη κατάσταση.

(Π602) 1-5

234.682 - 237.521
(Π718) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκρίνιο και σαλόνι κλασι­
κό σε αρίστη κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 229.522

Τηλ. 255.029 - 254.846 
(Π630) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε κέντρικό σημείο της πόλης με κα- 
σέττες γνωστών εταιριών σε πολύ κα­
λή κατάσταση και τιμή. Τηλ. 252.161 
από 8πμ-10π.μ. και 2μμ-5μμ.

(Π601) 1-5

(Π717) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 220τ.μ. μετά πα­
λαιός οικίας εις συν/σμό Δημητρίου ο­
δός Καβάλας 5. Τηλ. 287.681. Μεσίτες 
αποκλείονται.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο ισόγειο κατάστη­
μα με πατάρι και δύο όροφοι στο κέν­
τρο της Λ. Καλοκαιρινού. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις δεκτές. Τηλ.
0897/ 22.928 και Ηρακλείου 243.566
(Π215) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
420τ.μ. με δρόμο στην Ανάληψη Χερ- 
σονήσσου. Τηλ. 0897/ 22.711

ίΠ567) 1-10

(Π 716) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναικείων ει­
δών. Δεκτές σοβαρές προτάσεις. 
Πληρ. τηλ. 260.581 1 -3μμ. και 281.661 
Παρασκευή Σάββατο 10-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κυλικείο στα λιοντάρια με 
μόνιμη πελατεία. Τηλ. 282.682

(Π618) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ οικια­
κής και επαγγελματικής χρήσεως ό­
λων των τύπων, σε ασυναγώνιστες 
τιμές. Επίσης διαθέτουμε πλήρη σει­
ρά ανταλλακτικών, γρήγορη και σω­
στή εξυπηρέτηση. Αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος ραπτομηχανών 
ΒRATHER Εθν. Αντιστάσεως 119.

(Π715) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί OPEL RECORD.
Τηλ. 232.639
(Π714) 1-4

BERTONE Χ19 FIAT Σπορ 1300 κόκκι­
νο, 2πορτο CABRIO ■ BUCKET καθί­
σματα ANSA εξάτμιση, ζαντολάστιχα 
φαρδιά, τιμόνι, τενόρους, ηλεκτρικά 
παράθυρα, διπλό καρμπυρατέρ και 
στέρεο CLARION ηλεκτρονικό, αν­
ταλλαγή. Ευκολίες δεκτές. Τιμή 
1.450.000 δρχ. Τηλ. 0897/ 22.020 Κώ­
στας Πετρόπουλος
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3 στρεμμάτων με 
πρόσοψη στον κεντρικό δρόμο Φοινι­
κιάς. Τηλ. 241.656

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπόρευμα βιβλιοχαρτο­
πωλείου ■ δώρων και μεγάλη συλλο­
γή παιχνιδιών σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.

Τηλ. 222.308 
(Π54) 1-50

(Π712) 1-4

297.477
(Π695) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή 
Γόυρνών 1350τ.μ. εντός ζώνης άρτιο 
οικοδομήσιμο. Τηλ. 761.114 ■ 761.505

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LAND ROVER 2400κ.ε. 
μοντ. ’85 κοντό σασί με εμπορική ά­
δεια. Τηλ. 227.557

(Π421) 1-10

(Π627) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένος φορτω­
τής καρτεμπιλαρ 955 12Α για ανταλ­
λακτικά. Τηλ. 284.155

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 125. Τιμή 
250.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 235.514
(Π694) 1-6

(Π693) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρέμματα πε­
ριοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάντου, 
δίπλα στο Χυτήριο. Τηλ. 233.347
(Π633) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσια επιχείρηση 
εστιατόριό ■ μπαρ πλήρως εξοπλισμέ­
νο με 4 χρόνια χωρίς ενοίκιο σε τιμή 
ευκαιρίας για λόγους υγείας, στο Κα­
λαμάκι περ. Ματάλου. Τηλ. 0892/ 
42.184 κ. Σαριδάκη.
(Π557) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας από εστιατόριο 
ZORBAS στα Μάλια με προϋπηρεσία 
στο αλακάρτ Γαλλική Ελληνική κου­
ζίνα. Πληρ. 0897/ 31.907 από 11π.μ. - 
4μμ. 5.30μμ.-12.00, 0897/ 31.334, 
31.346 ή εντός.
(2408) 1-7

(2402) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί από την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228.354 - 220.757

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 120τ.μ. 
με όλους τους βοηθ. χώρους περιο­
χή Θερίσσου. Τηλ. 0892/ 22.970 πρωι-

ΕΝ0ΙΚΙΑ20ΝΤΑΙ δωμάτια με κοινούς 
βοηθητικούς χώρους για φοιτήτριες 
ή φοιτητές ή εργαζόμενες κοπέλες. 
Περιοχή Μιχαήλ Αρχαγγέλου. Τηλ.

(2916) 1-10

νές ώρες. 
(Ε693)

256.522 - 256.013
(Ε729) 1-4

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας Σουρά 
2 σάκκων τσιμέντου. Πληρ. 284.155
(Π683) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για VIDEO CLUB. 
Τηλ. 221.965 ώρες γραφείου.
(2407) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαροπλα­
στείου στο κέντρο ή ο αέρας. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για 
SELF SERVICE στη Χερσόνησο. Τηλ.

283.788
(Π685) 1-5

0897/ 22.025
(Ζ406) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCI ABARTH σε 
τιμή ευκαιρίας και σε άριστη κατάστα­
ση μοντ. ’79. Τηλ. 289.898 μόνο από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για εργασία 
σε εστιατόριο στη Χερσόνησο. Τηλ.
0897/ 22.749
(Ζ405) 1-5

8-12μμ. 
(Π582) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στις Αρχάνες. Τηλ.
228.818 ■ 228.464
/Π596) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ανεξάρτητα 
παραλιακά 300άρια, 500άρια, και 
200άρια. Τοποθεσία Κρέτα Μπητς. Ε­
πίσης οικόπεδα στο Γάζι, εντός της 
κοινότητας 200μ. πιο πάνω από το

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα λίαν εμφανίσι,μ ν|, 
άνετη στην συζήτηση, ανεξάρτητ ή 
χωρίς υποχρεώσεις, διά το τμήμα δη­
μοσίων σχέσεων και επικοινωνίας 
σύγχρονης επιχείρησης. Μισθός λίαν 
ικανοποιητικός και προοπτική διά 
λαμπρό μέλλον. Επίσης κοπέλα της 
σχολής διοικήσεως & επιχειρήσεων 
των ΤΕΙ με προσωπικότητα. Πληρ. 
Χρυσοστόμου 17 (περιοχή καινούργια

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Αγ. Πελα- 
γία οικόπεδα 300τ.μ., 500τ.μ., 
3000τ.μ. στην διασταύρωση 
του δρόμου Καψή προς Μονο- 
ναύτη. Όλα σε πρόσοψη επί 
της Ασφάλτου. Τηλ. 286.563 -
286.471
(Π711) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο ακίνητο στη 
Λ. Νικολάου Πλαστήρα (απέναντι απ’ 
το Κομμένο Μπεντένι) με προσόψεις 
απ’ όλες τις πλευρές του σε δρόμους 
του σχεδίου πόλης (ολόκληρο οικο­
δομικό τετράγωνο). Έχει επιφάνεια 
140τ.|ί. περίπου και έχει οικοδομηθεί 
πρόσφατα το ημιυπόγειο, υπάρχει δε 
άδεια οικοδομής και για ισόγεια κα­
ταστήματα. Πληρ. Δ. Καπετανάκη. 
Τηλ. 281.091 , 0897/ 31.492
(Π710) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 436τ.μ. σε μικρή 
οικία μέσα, στο Τσαλικάκι (Αγ. Μαρί­
να) εντός οικισμού και εντός σχεδίου 
πάνω στον κεντρικό δρόμο, γωνιακό, 
με φως, νερό και αστική συγκοινωνία. 
Τιμή 6.000.000 δρχ. Τηλ. 287.797 -

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β’ 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000, πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 85.000 δρχ.

Όλα ελεγμένα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 256-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 400 βιντεοκασσέτες 
ORIGINAL κυκλοφορίας του τελευ­
ταίου χρόνου εντελώς ΔΩΡΕΑΝ. 
Πληρ. τηλ. 241.553 ώρες 2-4μμ. και
10-12μμ. 
(Π485) 1-15

288.764
(Π708) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μέσα στον οικισμό ΣΙΣΙ οι­
κόπεδο παραθαλάσσιο. Τηλ. 285.708 
από 9π.μ.-12μ. και 5μμ.·9μμ.

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παγωτομηχανη με 3 κά­
νουλες. Πληρ. Γεωργ. Περατσάκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο 
1.00-1.60 μ. κατάλληλο για ουζερί, κα­
φετέρια κ.λ.π. Τηλ.224.045
(Π621) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 300μ. έως 
4 στρέμματα στη θέση Λυγαριά. Τηλ.

0821/ 40.722 Χανιά. 
(Π625)

253.146, 256.698
(Π620) 1-3

1-5
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι 
βελούδινο 50.000, τραπεζαρία 40.000, 
κρεβατοκάμαρα 35.000, ραδιοκασετό­
φωνο διπλής εγγραφής 30.000. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PEUGEUT στέ- 
σιον 204. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 222.014 
από 4μμ.-6μμ.
(Π619) 1-6

237.739
(Π624) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGIO 200cc με 
φλας με 11000 χιλμ. Τιμή 200.000.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 2άρι, λουξ 
κατασκευής (Συνατσάκη - Λυ- 
δάκη) στη Ρομαντική Γωνιά. 
Ευκαιρία λόγω αναχωρήσε- 
ως. Τηλ. 234.953 (μετά τις

Τηλ. 230.916 · 252.372 
(Π637) 1-6

2.30μμ.) 
(Π681) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CP 200 σε 
καλή κατάσταση και λογική τιμή. Γί­
νονται και ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
221.777 μόνο πρωί. 
(Π636) 1-3
ΠΩΛφΑΙ VESPES 125CC , YAMAHA 
125 XT ΕΝΤΟΥΡΟ, YAMAHA 175 DT 
Εντούρο, HONDA 200 ΧΡ ΕΝΤΟΥΡΟ, 
HONDA CM 200 Δρόμου. Τηλ. 224.919
(Π640) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρτοκλίβανος 4 ε­
στιών Γερμανικής κατασκευ­
ής 80 σωληνώσεις θερμόν- 
σεως και καυστήρας πετρε­
λαίου Ιταλικής προέλευσης 
μαζί με τα ντεπόζιτα σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. ώρες κατα­
στημάτων. Τηλ. 232.058 ΜΗ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
79τ.μ. στον Β’ όροφο νέας πο­
λυκατοικίας επί της Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως με βεράντα επί 
της Λεωφόρου. Πληρ. στο 
τηλ. 286.584 μεσημεριανές ώ-
ρες 2-5.30 
(Π571) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ ωραία διαμερίσμα­
τα (γκαρσονιέρες, 2άρια, 3άρια, 
4άρια) όλα ανεξάρτητα και διαμπερή 
με πλήρη εκμετάλλευση χώρου με με­
γάλα μπαλκόνια 2,30-3,00μ με μεγάλο 
κήπο και με Πισίνα με είδη υγιεινής 
και πλακάκια στα λουτρά ευρωπαϊκής 
προέλευσης με ιταλικά δάπεδα κ.λ.π.
Τηλ. 287.992 · 238.139 
(Π206) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως (Πε­
διάδας 12) επιχείρηση σουβλατζίδικο 
(Ο ΜΑΝΟΛΗΣ) με παράδοση στο κα­
λό σουβλάκι 50μ. από την Πλ. Ελευ­
θερίας δίπλα στην Ολυμπιακή με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ. 
223.514 από ΙΟπ.μ. -1 μμ. ή εντός από 
6-12 (βράδυ).
(Π127) 1-22

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. (15 χ 20) 
με κατοικία 85τ.μ. και 2 δωμάτια και 
με βοηθητικούς χώρους στην οδό Αρ- 
γυροκάστρου 19 (Πόρος). Τηλ. 01/ 
8067.455, 281.874, 0841/ 22.754

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKIkwu4 
φίιστη κατάσταση μοντ. ’85 καινουρ­
γές μόνο μετρητοίς 1.250.000. Τηλ.
284.395
(Π709) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο ΠΑΝΟΡΜΟ 
του Ν. Ρεθύμνου εντός σχεδίου με ά­
δεια οικοδομής. Τηλ. 0834/ 22.183 ■
91.380
(Π680) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80cc 1600κ.ε. μοντ. 
’9/85.40χιλ. χιλμ. με πολλά έξτρα. Τι­
μή 4.200.000 δρχ. Τηλ. 233.911
(Π679) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο 
εντός σχεδίου 432τ.μ. στην Ανάληψη 
Χερσονήσου με μεγάλη κάλυψη και 
σε λογική τιμή. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓ.
220.112 ■ 243.566
(Π687) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πολιτικός μηχανικός ή από­
φοιτος ΤΕΙ κλάδου Δομικών ή Συγκοι­
νωνιακών ή ηλεκτρολόγων, άνευ 
στρατιωτικών υποχρεώσεων, για ερ­
γασία στο Τεχνικό Γραφείο του Πο- 
λιτ. Μηχανικού Χαρίτου Θεοχ. 
Παπαδάκη. Τηλ. 226.692

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στα Λιοντάρια α’ όρο­
φος αποτελούμενος από 4 γραφεία, 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι λουξ 
κατασκευής ευρύχωρο φωτεινό με 
μεγάλα μπαλκόνια. Τιμή 37.000. 
Πληρ. 250.928

(2186) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άντρες ή κοπέλες για 
πλασιέ. Πληρ. κ. Παυλάκης Νικ. Τηλ. 
282.298 από 8μμ-11μμ.
(2398) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη από 
20 έως 35 ετών. Τηλ. 289.371 στο κα­
τάστημα Λουάγνα. Οδός 1821 άρ. 14.
(2396) 1-5

289.671 - 282.851
(Ε696)

(Ε728) 1-3

1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 600τ.μ. με 
δύο πατάρια, ολόκληρη ή η μισή, κεί­
μενη στην Λ. 62 Μαρτύρων στροφή 
προς Κολυμβητήριο. Πληρ. μετά τις

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στον 
Αγ. Ιωάννηπίσω από το Παγκρήτιο α-
ριθ. 39. Τηλ. 233.750 
(Ε738) 1-5

3. Τηλ. 259.222 
(Ε695) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β’ ορόφου 
117τ.μ. σε διπλοκατοικία περιοχή Α­
τσαλένιο. Τιμή 45.000. Τηλ. 237.140
(Ε737) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2άρι με ό­
λους τους βοηθητικούς χώρους. Ο­
δός Ζαλόγγου 3 περιοχή 3 Πεύκα επί 
της Χρυσοστόμου έναντι ζαχαροπλα­
στείου Κοκολάκη ΓΚΛΟΡΙΑ. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στην 
οδό Στράβωνος 16 Θέρισσο. Πληρ.
εντός. 
(Ε734) 1-2

231.563. 
(Ε724) 1-5

Θέλετε να αγοράσετε οικόπεδο 4 
στρέμματα με 200τ.μ. οικοδομήσιμο, 
σε κατοικιμένη περιοχή, φως νερό, 
τηλέφωνο, στη καταπληκτική τιμή 
των 8.000.000 δρχ. Επίσης σε άλλη το­
ποθεσία 2 οικόπεδα των 200 και 
300τ.μ. προς 4000 το τ.μ. Τηλ. 255.759 
από 2-5μμ. και 9-12μμ.

ΝΑ ΚΑΦΟΥΣΗ 
(Π670) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 310τ.μ. 
άρτιο και οικοδομήσιμο εντός σχε­
δίου του οικισμού Αγ. Μαρίνας (Τσα- 
λικάκι), φως, νερό, τηλέφωνο και 
αστική συγκοινωνία. Τηλ. 250.924 - 
288.463 από 9π.μ.-1μμ. και 5μμ.-9μμ.

(Π639) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 
χλμ. απ’ 40 Ηράκλειο σε περιοχή που 
αναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακοβούνι). Τηλ. 284.155

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΛΦΑ ΡΟΜΕΟ 33 μοντ. ’84 
σε άριστη κατάσταση μετρητοίς 
1.700.000. Γίνονται και ευκολίες. Τηλ. 
225.142 ώρες γραφείου και 236.848 
σπίτι.
/Π634) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LADA 1200 σε άριστη κα­
τάσταση με 70.000 χλμ. προτελευταίο 
μοντέλο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 
550.000 δρχ. Τηλ. 256.290

(Π569) 1-10
Σε τιμή ευκαιρίας ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώρο­

φος κατοικία στην οδό Ποσειδώνος 
15 Πόρος. Πληρ. 01/823.38.88 κ. Γε- 
ώργ. Μαρκομανωλάκη. 01/ 279.5521 κ. 
Γεώργ. Χριστοδούλου από 8π.μ.·2μμ.
(Π379) 1-18

(Π504) 1-10
(Π689) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ταβέρνα ΝΙΚΟΛΟΥΔΗ 
στην Εθνική οδό Ηρακλείου - Ρεθύ- 
μνής. Τηλ. 250.593

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Τροχόσπιτο ADRIA μοντ. ’87 
4 κρεβατιών, μήκους 4,20μ. 
βάρους 700 κιλών περίπου σε 
άριστη κατάσταση. Χρησιμο­
ποιήθηκε ένα μήνα. Τιμή με­
τρητοίς 500.000 δρχ. Πληρ. 
τηλ. 228.923 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π692) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 800 σε πολύ καλή 
κατάσταση με πολλά έξτρα περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 222.597 ■ 225.424
(Π656) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) αυτοκίνητο BMW 320. 
Τιμή 2.700.000 δρχ. β) μηχανή SUZUKI 
TS. Τιμή 180.000 δρχ. Γίνονται και ευ­
κολίες. Τηλ. 235.600
(Π688) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο, οικοδομή­
σιμο 320τ.μ. περίπου στη θέση Ξερό­
καμπος περ. Αγ. Νικολάου. Τηλ. 061/ 
521818, 061/ 523.882, 0841/ 22.089
(Π469) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5στρ. προς 
3.100το τ.μ. περ. Αγ. Παντελεήμων (Α­
κτή Μπέη Γάζι), άνωθεν Εθν. οδού. 
Τηλ. 235.611 κ. Γιώργο.
(Π394) 1-15

(Π447) 1-20
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο ΰϊκόπεδο 4 
στρέμματα στην Αγ. Πελαγία, άρτιο 
και οικοδομήσιμο, θέση Αγ. Μαρίνα 
δίπλα στο ξενοδοχείο ΠΑΝΟΡΑΜΑ 
με πρόσοψη 70 μέτρα στο δρόμο 
προς Λυγαριά, με θέα απεριόριστη, 
κατάλληλο για οποιαδήποτε χρήση. 
Αξία 2.800 δρχ. το τ.μ. Πληρ. 255.969
(Π591) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 80τ.μ. εντός πό- 
λεως στην οδό Τσουδερού20 (παράλ­
ληλος της Αβέρωφ) με άδεια 
οικοδομής. Πληροφ. τηλ. 239343 από
8-3.30μ.μ. 
(Π612) 1-6

σχολείο. Πληρ. τηλ. 230.991 
(Π610)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρμόνιο YAMAHA.
238.723
(Π678)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80τ.μ.
οδό Σερρών αριθμ. 8. Πληρ.
228.637
ίΠ677Ι

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-6

Τηλ.

1-3
στην 
τηλ.

1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός επαγγελματίας. Α­
παραίτητο γραμματικές γνώσεις. 
Πληρ. 242.218
(2435) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτητές για διανομή 
Φέιγκ φολάν οτο Ηράκλειο. Πληρ. κ. 
Γιώργο. Τηλ. 281.702
(2434) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Γερμα­
νικής για εργασία σε τουριστικό κα­
τάστημα επί της 25ης Αυγούστου 28. 
Πληρ. εντός κ. Γιώργο.
(2433) 1-5'

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με πείρα και συστά­
σεις για τη φύλαξη μωρού 6 μηνών. 
Τηλ. 253.012 μετά τις 6μμ.
(2432) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός ηλικίας 12-16 ετών 
για να εργασθεί σε βιοτεχνία ψυ­
γείων. Τηλ. 234.682 - 237.521
(Ζ431) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε κα­
φετέρια ώρες βραδινές. Τηλ. 237.406 
κ. Σούλα. Γ. Παπανδρέου 81
(2430) 1-5

πόρτα). 
(Ζ426) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια ΡΕΣΙΤΑΛ Δημοκρατίας 3. Μισθός 
και ποσοστά. Τηλ. 220.735 · 254.929.

Από την RODEL Α.Ε. & Σια 
Ο.Ε ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ηλεκτρο- 
συγκολλητές, εφαρμοστές 
και γνώστες κατασκευής ε- 
λαιουργικών μηχανημάτων. 
Ημερομίσθιον ικανοποιητικό. 
Προοπτικές εξελίξεως άρι- 
στες. Πληρ. κ. Εμμαν. Παπα- 
δάκη. Τηλ. 250.817 · 251.846

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη εις Νέα Αλικαρνασσό πάροδος 
Ηροδότου 160. Τηλ. 280705

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι επι­
πλωμένο, καινούργια κατασκευή, 
διαμπερές. Προτιμούνται εργένηδες 
ή φοιτήτριες. Τηλ. 281.768
(Ε733) 1-2

(Ε-688) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 4 
δωμάτια με λουτρό στου Κοκκίνη Χά­
νι. Τηλ. 761 ..316

(2386) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
πολυτελούς κατασκευής πεντάρια 
στη θέση Σώπατα, κοντά στην εκκλη­
σία των Παλαιοημερολογιτών. Πληρ.

(Ε732) 1-5

(2422) 1-4

0893/ 22.714
(Ε730) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία τριών δωματίων 
κατάλληλη και για 2 ή 3 φοιτητές με 
κοινό μπάνιο και κουζίνα. Πληρ. Πά- 
τμου 8 Πατέλλες. Τηλ. 239.602
(Ε731) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στου Κοκ­
κίνη Χάνι. Τηλ. 761.521
(2429) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά οικόπεδο εν­
τός σχεδίου περ. Μασταμπά-Θέρισσο 
γύρω στα 500τ.μ. Τηλ. 250.183
(2428) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες για συνεργασία να 
στελεχώσουν εταιρία στο Ηράκλειο. 
Τηλ. 243.471

1-1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια για 
το κατάστημα Αθλητικών Ειδών Περ- 
βολαράκη. Συστάσεις απαραίτητες 
και βιογραφικό σημείωμα. Πληρ, 
242.645 κ. Χρυσούλα Χρήστου
(2375) 1-6

Νέο πιάνο Ρεστωράν πολυτελείας 
ΖΗΤΑ μάγειρα, βοηθό μαγείρου, και 
σερβιτόρες ή σερβιτόρους πεπειρα­
μένους. Τηλ. 253.814
(2425) 1-3

Η ταβέρνα Παράδεισος στις Γούρνες 
Πεδ. ΖΗΤΑΕΙ γυναίκα για την κουζί­
να. Τηλ. 761.483
(2424) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστιατόριο 
στα Μάλια. Πληρ. τηλ. 255.631 (εστια­
τόριο ΣΟΚΑΚΙ Μάλια).
(2423) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια ELLITE για πρωινή 
και βραδινή εργασία. Λ. Ικά­
ρου 190. Τηλ. 227.190

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Από την «Δ. ΣΤΙΒΑ- 
ΚΤΑΚΗ Α.Ε.» κατάστημα ει­
δών υγιεινής νέος για να 
εργαστεί ως αποθηκάριος. 
Πληρ. τηλ. 23.23.20

(Ζ421) 1-6
(2388) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικοπεδική έκταση 1-4 
στρεμμάτων προνομιούχος γωνιακή 
με μεγάλη πρόσοψη στην παλαιά ε­
θνική οδό πρός Χανιά στη θέση χερο- 
πόταμος (κόμβος πρός Κρέτα μπήτς) 
Πληροφ. τηλ. 242057

ΔΙΑΦΟΡΑ

W 606) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για την πι­
τσαρία ΝΤΕ ΛΙΖΙΑ και ένας νέος με 
γνώσεις μαγειρικής. Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί στη 
καφετέρια PUB RED FOX Δημοκρα­
τίας 32. Τηλ. 239.185 μισθός ικανοποι-

226.519
(2383)

ητικός. 
(Ζ392) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες επιπλωμένες (ψυγείο, 
κρεβάτι, κ.λ.π). Τηλ. 252.042 
από 8πμ. - 12 και 1μμ-4μμ.

CANDIA Γ. Σταματάκης. Συνεργεία 
Γενικού Καθαρισμού, Ταπητοκαθαρι- 
στήρια. Αναλαμβάνομε τον καθαρι­
σμό χαλιών και μοκέτων και την 
φύλαξη τους. Τηλ. 223.185 όλο το
24ώρο. 
(Δ556) 1-12

1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Ελληνίδα ή αλλο­
δαπή για να εργαστεί σε καφέ στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Τηλ. 226.146
(2382) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου, ει­
δικευμένος μπάρμαν και DISK JO­
KEY. Τηλ. 222.286
(2394) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος για να εργα­
στεί σ’ εστιατόριο στην Αγ. Πελαγία 
από 23-30 ετών και ένας βοηθός σερ-
βιτόρου. Τηλ. 811.006 
(Ζ419)

Ο Συν/σμος επιπλοξυλουρ- 
γών Ν. Ηρακλείου ΖΗΤΕΙ υ­
πάλληλο απόφοιτο Λυκείου 
στο κατάστημα σιδηρικών για 
μόνιμη απασχόληση.
Βιογραφικά σημειώματα θα 

γίνονται δεκτά στην έδρα του 
Συν/σμου Μάχης Κρήτης 12.
Τηλ. 257.835 - 255.850 
(Ζ418) 1-4

1-4

ΖΗΤΩ γυναίκα - άνδρα επαγγελματία. 
Διαθέτω PUB εντός Ηρακλείου με 2 
μπαρ εξοπλισμένη με άδεια λειτουρ­
γίας για μόνιμη συνεργασία. Τηλ. οι­
κίας 230.121, καταστήματος 281.601 · 
284.352 μετά τις 8.30μ.μ.
(2404) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για να εργα- 
σθούν στην καφετέρια PUB ΕΛΛΗ. 
Πληροφ. εντός οδός Σμύρνης 4 έναν­
τι ξενοδ. Μεντιτερράνια ή τηλ. 
224.447 μετά τις 6μ.μ.
(Ζ427) 1-6

2ΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν περ. Χερσονήσου.
Τηλ. 0897/ 22.629 
(Ζ390) 1-8

Η EL DOOR Α.Ε.
Βιομηχανία Κουφωμάτων 

ντουλαπών
ΖΗΤΑ

1. Τεχνολόγο Μηχανικό ή ερ­
γοδηγό ή έμπειρο ξυλουργό 
ως υπεύθυνο συνεργείων το­
ποθετήσεων.
2. Τοποθετητές κουφωμάτων 

ντουλαπών.
Αποδοχές αναλόγως προσόν­
των. Πληρ. Εθν. Αντιστάσεως
134. Τηλ. 220.787 
(Ζ244) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατασκευαστές 
και βοηθοί αυτών, απ’ την ΤΕΑΣ Γ. 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε. Ωράριο 
εργασίας, συνεχές πενθήμερο από 
7π.μ.-3μμ. Τηλ. 286.586 - 281.849
(2356) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα στο Ξενοδοχείο 
ZORBAS στις Γούβες. Θα προτιμηθεί 
αυτή που έχει προϋπηρεσία. Τηλ.
0897/ 41.325
(Ζ339) 1-12

Η ALICO ΖΗΤΑ να προσλάβει 4 νέες 
με έδρα το Ηράκλειο. Τα άτομα αυτά 
πρέπει να είναι 25-40 ετών με ευχάρι­
στη προσωπικότητι κοινωνική και 
διάθεση για δημιουργία καριέρας. 
Τηλ. 223.939 ■ 282.782 από 
9π.μ.-2.30μμ. και 5.30-8.30μμ.
(Ζ391) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ε715) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑ2ΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι, 2ος 
όροφος οδός Σικελίας 6 Πόρος. Τηλ.

ΠΡΟΣΟΧΗ για μεταδιορθώσεις στε­
νέματα στο τηλ. 224.828 . Γρήγορη 
και καλή δουλειά ακόμα και παντός 
είδους πλακοστρώσεις.

226.958 
(Ε713)

(Δ564) 1-4

1-4
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
στη Χανιόπορτα επιπλωμένες λουξ 
κρτρσκευής, ηλιακούς .θερμοσίφω­
νες, ήσυχο περιβάλλον, κοντά στη 
θάλασσα. Προσφέρονται σε λογικές 
τιμές για ανθρώπους σωστούς και με- 
ρακλήδες. ΒΙΛΑ παράδεισος οδός 
Τυρταίου 22 απέναντι απ’ το γήπεδο 
του Μπάσκετ. Πληρ. Κώστας Χατζά- 
κης. 257.987 από 9πμ-1μμ. και

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
Πικ απ, Στέρεο και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή^ΤηΤκ 253.714
■ 253.745 
(Δ565) 1,10

5μμ-7μμ. 
(Ε698) 1-4

Λογιστής πτυχιούχος Α.Β.Σ.Π 
αναλαμβάνει υπεύθυνα, βι­

βλία A’ και θ’ κατηγορίας ή ο­
ποιαδήποτε φορολογικά και 
εργατικά θέματα σας απα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με πείρα 
ή βοηθός λογιστού. Πληρ. 
τηλ. 235.982 από 6-8μμ.
(2385) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυκτοθυρωρός για ξε­
νοδοχείο πόλεως με γνώσεις Αγ­
γλικής και Μ/C για εργασία όλο 
το χρόνο. Τηλ. 251.212 ώρες 7-9 
το βράδυ.
(2395) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω- 
μένη,ψυγείο, κουζίνα, ηλιόθερμο Α’ 
όροφος με μπαλκόνι κοντά στα ΤΕΙ 
(Γιόφυρο). Τηλ. 258.442
(Ε743) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα καινούργια40τ.μ. πολυτελούς 
κατασκευής κοντά στο BLUE SEA στη 
Σταλίδα. Τιμή 50.000 δρχ. μηνιαίως. 
Τηλ. 236.707 6μμ.-10μμ
(Ε742) 1-2

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για 
κοπέλα σε κεντρικό δρόμο στον Πό­
ρο καινούργιας κατασκευής δρχ. 
25.000 (στην τιμή είναι και το ρεύμα, 
νερό, κοινόχρηστα κ.λ.π). Τηλ. 
283.471 ώρες καταστημάτων.

σχολούν. Πληρ. τηλ. 221.945 
9-12π.μ. και*?- ^αμ..
(Δ562) 1-5

(Ε711) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ετοιμοπαράδοτο κα­
τάστημα 195τ.μ. στην οδό Λυσιστρά- 
της 33 πλησίον των παλαιών ΚΑΤΕΕ 
κατάλληλο για σούπερ μάρκετ, βιοτε­
χνία, αποθήκη κ.τ.λ. Επίσης και το αν­
τίστοιχο υπόγειο του 170τ.μ. Πληρ. 
τηλ. 259.708

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΨΥΓΕΙΩΝ 
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 

Τηλ. 244.316
(Δ547) 1-20

(Ε709) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στου Κοκκίνη Χάνι. Καινούρ­
για, ισόγεια με πλήρη εξοπλισμό. 50μ. 
από τη θάλασσα. Τιμές χαμηλές. Ε­
πωφεληθείτε. Τηλ. 284.588 - 234.007
- 761.544 
(Ε231) 1-30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120τ.μ. πε­
ριοχή Γιόφυρο (Εσταυρωμένο). Πληρ. 
στο Β’ περίπτερο στον κόμβο ή τη-
λεφ. 250.606 - 251.149
(Ε722) 1-5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ.Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο

ΕΝΟΙΚΙΑ2ΕΤΑΙ γκαρσονιέραπολύ κα-
λή. Πληρ. τηλ. 286.404 
(Ε726)

Κρήτης. 
(Δ534) 1-25

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων 3ος όροφος, Επτανήσου 19 Μα- 
σταμπάς. Πληρ. τηλ. 259.634 ώρες
1-3μμ.
(Ε720) 1-3

Το Ξενοδοχείο ALEJANDER 
BEACH στα Μάλια ΖΗΤΑ να 
προσλάβει άμεσα:
1) Α’ Μάγειρα
2) Σερβιτόρους και βοηθούς 
σερβιτόρους.
3) Βοηθούς Barman.
Τηλ. 0897/ 31.568
(Ζ411) 1-3

Από την Καφετέρια PUB ΕΝΑ 
και ΕΝΑ 2ΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέ­
λες. Οδός Αναγεννήσεως και
Κυκλάδων 
235.698 
(Ζ414)

γωνία. Τηλ.

1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός από εταιρεία διανο­
μής παγωτών. Τηλ. 0841/ 28.956 · 
28.074Αγ. Νικόλαος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι, 2άρι και γκαρ­
σονιέρα επιπλωμένη στους δρόμους 
αντίστοιχα Χαϊνίδων 22, Δευκαλίωνος 
8 και I. Αθητάκη 2 Εσταυρωμένο. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
κεντρική θέρμανση στην οδό Φώτη

Μουσικό 4μελές συγκρότημα 
ελαφρολαίκού ρεπερτορίου, 
προσφέρεται για μουσικές εκ­
δηλώσεις μόνιμες ή μη. Πληρ. 
τηλ. 226.569 ■ 256.633
(Δ567) 1-3

(2401) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνωρίζει 
Αγγλικά για να εργαστεί σε κατάστη­
μα στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 241.844 
από 6μ|Α-9μμ.

285.596 
(Ε741) 1-3

(2400) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρες πλέκτριες για 
χειροποίητα πουλόβερ. Τηλ. 287.887

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία σε άρι­
στη κατάσταση 120τ.μ. καλυμμένο και 
150τ.μ. κήπος και τηλέφωνο. Δ/νση 
Λευθεραίου 16, ανάμεσα Σινεμά ΡΟ­
ΜΑΝΤΙΚΑ και ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ (Μα­
σταμπά). Πληρ. εντός.

(2399) 1-3 (Ε740) 1-4

Αϊδηλή. Τηλ. 251.355 
(Ε725) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Λ. Καλοκαιρινού 
249, (κοντά στο Νέο κτήριο που στε­
γάζονται οι Δημ. Υπηρεσίες) στον Α’ 
και Β’ όροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65τ.μ. και ένας των 25τ.μ. κατάλληλοι 
για γραφεία και επαγγελματική στέ­
γη. Τηλ. 289.434

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ συνεργείο αναλαμβά­
νει καθαρισμούς δεξαμενών και ντε- 
ποζίτων ποσίμου νερού σε 
ξενοδοχεία εργοστάσια πολυκατοι­
κίες. Πληρ. τηλ. 253.518 ώρες 3-5.30
απόγευμα. 
(Δ566) 1-2

(Ε571) 1-15 ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός για 
μόνιμη απασχόληση στο επιπλο­
ποιείο Φειδία Σπετσίδη. Τηλ. 232.695 
από 8-4.30 εκτός Σαββάτου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο στο Γάζι και­
νούργιο εκτάσεως 120τ.μ. με 3 κρεβα­
τοκάμαρες. Τηλ. 831.242
(Ε739) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα­
ράκι. Τηλ. 242.057

ΦΟΙΤΗΤΗΣ παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα σε μαθητές δημοτικού και γυ­
μνασίου. Τηλ. 253.518 ώρες 3-5.30

(2379) 1-5

Από Εταιρία διανομών

α) Βοηθός αποθήκης
β) Βοηθός λογιστού με πείρα σε βιβλία Γ’ Κατηγορίας.
γ) Οδηγός αυτοκινήτου με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας, τελειό­
φοιτος Λυκείου.
Πληροφορίες τηλ. 255284 πρωινές ώρες.

ΖΗΤΟΥΜΕ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ

Από Εταιρία διανομής καταναλωτικών προϊόντων ζητούμε 
νέα δυναμικά άτομα με, ή χωρίς πείρα στις πωλήσεις, να εί­
ναι τελειόφοιτοι Λυκείου με δίπλωμα οδήγησης με σκοπό την 
πώληση.
Προσφέρομε: Εκπαίδευση στις πωλήσεις, δυνατότητα εξελί­
ξεως στην εταιρία, μηνιαίες αναμενόμενες αποδοχές άνω των 
100.000. Ταχ. Θυρ. 1463.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες επι­
πλωμένες γκαρσονιέρες από 1 μήνα 
-12 μήνες. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 
πολυτελές 4άρι. Τηλ. 243.859

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Καζαντζάκη 20 (Καμαράκι). Πληρ. 
παραπλεύρως κρεοπωλείου κ. Κου- 
λάκη Χαρ. Τηλ. 283.266

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι, επι­
πλωμένο, καινούργια κατασκευής, 
διαμπερές. Προτιμούνται εργένηδες 
ή φοιτήτριες. Τηλ. 281.768
(Ε733) 1-2

(Ε990) 1-10

απόγευμα. 
(Μ878) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στις Γούρνες τεμέ­
νους 5 χιλιόμετρα από Ηράκλειο, 3 
θάλαμοι πτηνοτροφείου, οι οποίοι 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως α­
ποθήκες ή για επαγγελματική στέγη 
800τ.μ. Τηλ. 288.665

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
γυμνασίου και Λυκείου. Τηλ. 243.741
(Μ877) 1-5

(Ε238) 1-25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Σταλίδα τρίκλινη 
γκαρσονιέρα επιπλωμένη, νεόκτιστη, 
ανεξάρτητη, εντός οικισμού, με το μή­
να ή 15θήμερο. Πληροφ. τηλ. 231864,

ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ φιλόλογος καθηγήτρια 
με φροντιστηριακή πείρα παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα προετοιμασίας υ­
ποψηφίων Γ’ και Δ’ Δέσμης (Αρχαία, 
Ιστορία, Λατινικά, Κοινωνιολογία). Ι­
διαίτερη προετοιμασία στην έκθεση 
όλων των Δεσμών. Τηλ. 287.314
(Μ876) 1-7

285715.
(Ε-598) 1-10

Πτυχιούχος Παντείου και φοιτητής 
Φιλοσοφικής Ρεθύμνης παραδίδει μα- 
Θήματα4<οινωνιολογίας. Τηλ. 236.580

Η Εταιρία SECURITY
(Μ875) 1-6

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

Δύο μέους, 22 - 25 ετών για νυχτερινή - ημερήσια 
εργασία.

Προϋποθέσεις 1,80 ύψος και εκπλήρωση θητείας.
Τηλ. 220072.

Κυρίας 39 ετών αρκετά εμφανίσιμος, 
καλλιεργημένος, οικονομικά ανεξάρ­
τητος και καλού χαρακτήρα ΖΗΤΕΙ να 
γνωριστεί με δίδα αναλόγων προσόν­
των με σκοπό τον γάμο από 29-36 ε­
τών. Γράψατε Τ.Θ. 50 Τ.Κ. 74100
Ρέθυμνο. 
(Ζ409) 1-6
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Οι Εκπρόσωποι των Εμπόρων 
στα «Ανοικτά Χαρτιά»

Στις 20-6-88 ημέρα Δευτέρα 
παρακολουθήσαμε από την Ε.Τ.1 
την εκπομπή ΑΝΟΙΚΤΑ ΧΑΡΤΙΑ 
με θέμα πρόκληση 1992, η συμ­
βολή του εμπορίου. 'Ελαβαν μέ­
ρος ο Υπουργός Εμπορίου και 
εκπρόσωποι των εμπορικών ορ­
γανώσεων.

Όσοι παρακολούθησαν θα 
πρέπει να αντελήφθηκαν τι μας 
περιμένει στο έτος 1992 και τι 
προετοιμασία χρειάζεται το Ελ­
ληνικό εμπόριο και όλες οι επαγ­
γελματικές δραστηριότητες για 
να αντιμετωπίσομε την ελεύθερη 
ανάμειξη σε όλους τους τομείς 
με τους λαούς των άλλων κρα­
τών μελών της ΕΟΚ που αναμβι- 
σβήτητα μέρος εξ’ αυτών έχουν 
καλύτερη οργάνωση και πλούτο 
από εμάς.

Ήταν μια ενημερωτική συ­
ζήτηση πάνω στην οικονομική 
διάρθρωση της Ελληνικής οικο­
νομίας, αλλά παράλληλα ήταν 
και ένα μάθημα υψηλού επιπέδου 
για τα ελληνικά δεδομένα, πώς 
θα πρέπει να διεξάγονται οι συ­
ζητήσεις και οι διάλογοι. Στην ί­
δια εκπομπή, στα ανοικτά χαρτιά, 
έχομε παρακολουθήσει άλλες 
συζητήσεις που στο τέλος κατα­
λήγουν σε διαπληκτισμούς.

Οι εκπρόσωποι του εμπο­
ρίου, μετείχαν στην συζήτηση

σφαιρικά γνώστες της εργασίας 
τους, μειλίχιοι, αλληλοσεβόμε- 
νοι, ευγενικοί, αξιο­
πρεπείς και όπου η πολιτεία έχει 
προσφέρει θετικά δεν είχαν κα­
νένα δισταγμό να το αναγνωρί­
σουν, αλλά εξέφρασαν με 
πολιτισμένο τρόπο και παράπο­
να στον κ. Υπουργό Εμπορίου.

Παρότι το εμπόριο από δε­
καετίες καταπιέζεται και αδικεί­
ται από την πολιτεία και η 
συνισταμένη των αιτημάτων του 
είναι ΙΣΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗ με τους 
άλλους φορολογούμενους για 
την άρση των ανισοτήτων, οι εκ­
πρόσωποι του στην συζήτηση ε- 
στάθηκαν στο ύψος της, χωρίς 
κανένα εκνευρισμό ή παράλογη 
απαίτηση, που στο τέλος ανα­
γνωρίστηκε και από τον κ. Υ­
πουργό η σημαντική συμβολή 
του εμπορίου στην εύρυθμη λει­
τουργία του Κράτους και την οι­
κονομική ανάπτυξη της χώρας 
μας.

Είναι άξιοι συγχαρητηρίων 
οι εκπρόσωποι του εμπορίου, έ­
καναν μια πολιτισμένη συζήτηση 
προς μίμηση και έδωσαν δείγμα 
της νοοτροπίας, χαρακτήρα και 
τακτική των εμπόρων.

ΝΙΚ. ΚΟΥΜΑΝΤΑΚΗΣ
ΕΜΠΟΡΙΟ ΞΥΛΕΙΑΣ

Τη 9έση της Νομαρχίας
για το παραεμπόριο
ζητούν οι έμποροι

Τα δέματα τον παραεμπορίον 
και των λαϊκών αγορών, εξετά­
στηκαν στη διάρκεια της χθεσι­
νής συνεδρίασης του Συλλόγου 
Εμπόρων Καταστηματασχών ε-

προϊόντων.
Τέλος ο Σύλλογος ζητά από τη 

Νομαρχία να ενημερώσει τον 
εμπορικό κόσμο μέσω του 
Τύποι·

τοίμων ενδυμάτων και υφασμά­
των Νομού Ηρακλείου.

Στη συνεδρίαση αποφασίστη- 
κε να ενταθούν οι ενέργειες του 
κλαδικού σωματείου και του Εμ­
πορικού Συλλόγου στην κατεύ- 
θι ι οη ανάκλησης των αδειτόν 
από την Νομαρχία και τον έλεγ­
χο από τις υπεύθυνες υπηρεσίες 
Δ/ύσης Εμπορίου, ΥΠΕΔΑ, Τμή­
μα Τάξης, Αγορανομία, για τη 
νομιμότητα της πώλησης άλλων 
ειδών εκτός των αγροτικών

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
Η ΣΥΓΚΛΗΤΟΣ

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ
Την ερχόμενη Πέμπτη θα 

συνεδριάσει στο Ρέθυμνο η Σύγ­
κλητος του Πανεπιστημίου Κρή­
της. Ανάμεσα στα θέματα που θα 
συζητήσει είναι η εκλογή του 
Προϊσταμένου της Γραμματείας 
του Π κ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΟΔΟΣ Δ 

Γ, ΡΟΒΥΘΗΣ ΤΗΛ. 224.907 οικίας 222.913

ζχ y αρμόδιοι εναέριας κυ- 
■ 11 κλοφορίας του αερο- 
Κζίδρομίου Ηρακλείου δέ­
χονται φέτος έντονες πιέσεξί 
από τους ξενοδόχους της πε­
ριοχής Χερσονήσου - Αμνισ- 
σού για τους θορύβους που 
προκαλούν τα αεροπλάνα. 
Γι’ αυτό κατευθύνεται συχνά 
η κυκλοφορία στη δυτική 
πλευρά του αεροδιάδρομου 
παρά τα προβλήματα ασφα­
λείας που αυτό συνεπάγεται 
και τους θορύβους που βασα­
νίζουν τους κατοίκους Αλι­
καρνασσού, ανατολικών 
προαστίων και κέντρου του 
Ηρακλείου. Επανέρχεται, συ­
νεπώς, σε όλη του την οξύτη­
τα ένα από τα σπουδαιότερα 
προβλήματα μεταφορών του 
νησιού μας, το αεροδρόμιο 
του Ηρακλείου, που απασχό­
λησε και το Α' αναπτυξιακό 
Συνέδριο Κρήτης.

Τρεις ήταν οι βασικές νύ­
ξεις που έγιναν για το θέμα 
στο Συνέδριο: των τεχνικών 
που ζήτησαν να διερευνηθεί 
το ζήτημα του λοξού διαδρό­
μου. Τον κ. Κούσιου, συγκοι- 
νωνιολόγου στην ΕΟΚ, που 
θεμελίωσε την άποψη, πως 
«άλλα είναι τα σπουδαία».

Και του πρώην Υπουργού 
Δημ. Έργων κ. Γ. Περάκη 
που έβαλε το θέμα μεταφο­

ράς του αεροδρομίου στο Ρέ­
θυμνο (περιοχή Αατζιμά). Η 
σύγχυση αυτή δεν είναι νέα 
στη σημερινή μορφή της έχει 
διατυπωθεί από μια δεκαπεν­
ταετία, και αξίζει να αποσα- 
φηνισθεί.

Το πρώτο ζήτημα για διε- 
ρεύνηση είναι οι λόγοι που 
κάνουν το αεροδρόμιο Ηρα­
κλείου προβληματικό. Επι­
σημαίνει μερικοι^απ’ αυτούς: 
α) Ανεπάρκεια διαμορφωμέ­

νων χωρων (επιβατών, εμπο­
ρευμάτων, τροχιοδρόμησης, 
παρκαρίσματος αεροπλά­
νων, εξυπηρέτησης επισκε­
πτών). β) Ελλειπής τεχνικός 
εξοπλισμός, γ) Διακοπή της 
κίνησης σε περίπτωση που 
πνέουν ισχυροί άνεμοι, δ) 
Πρόβλημα ηχορύπανσης και 
ρύπανσης από καυσαέρια 
των κατοικημένων περιοχών 
πάνω στον άξονα του δια­
δρόμου. ε) πρόβλημα ασφα­
λείας σε περίπτωση 
ατυχήματος για τις κατοικη- 
μένες περιοχές του ίδιου άξο­
να στ) επιβαρυντική θέση του 
αεροδρομίου από άποψη ε­
θνικής ασφαλείας ιδιαίτερα 
σε περίπτωση πολέμου. Αυτά 
είναι τα βασικά προβλήματα, 
που για λόγους οικονομίας 
χώρου δεν θα αναλύσω πα­

ρακάτω.
Το επόμενο ζήτημα είναι 

να δούμε για ποιούς λόγους 
είναι δύσκολο (μέχρι αδύνα­
το) να φύγει από τη σημερι­
νή του θέση το αεροδρόμιο: 
α) Γιατί βρίσκεται εκεί από

01 ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΤΟΥ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
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του ΝΙΚΟΥ ΛΕΒΕΝΤΑΚΗ Μηχανικού

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

πολλές δεκαετίες και κανένα 
αεροδρόμιο σ’ όλο τον κόσμο 
δεν έχει καταργηθεί ποτέ μέ­
χρι σήμερα, β) Γιατί διαθέτει 
μεγάλες εκτάσεις και προο­
πτικές βελτιώσεων, γ) Γιατί 
έχουν ήδη γίνει τεράστια έρ­
γα υποδομής, που είναι δύ­
σκολο να εγκαταλειφθούν. δ) 
Γιατί βρίσκεται σε καίρια θέ­
ση ως προς την αγορά που ε­
ξυπηρετεί. ε) Γιατί συνδιάζε- 
ται με μονάδα της πολεμικής 
μας αεροπορίας, που είναι εν-

ταγμένη σε ένα σύστημα εθνι­
κής άμυνας ύψιστης σημασί­
ας. στ) Γιατί είναι ενταγμένο 
στο σύστημα αεροπορικών ε­
πιχειρήσεων του ΝΑΤΟ, που 
επίσης δεν προβλέπεται να α- 
ίναδιαταχθεί. ζ) Γιατί εξυπη­
ρετεί το εφεδρικό αεροδρό­
μιο των δυνάμεων ΗΠΑ στην 
Ευρώπη.

ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΛΥΣΗΣ

¥ Λ ΠΩΣ συμβαίνει μ’ όλα 
τα μεγάλα τοπικά/πε-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
ΔΩΡΕΕΣ 4

7η ΜΟΜΑ/30 Γραφείο
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού Πισκοκέφαλο 
■ Παρασπόρι ■ Χρυσοπηγή ■ Σταυρο- 
χώρι Νομού Λασιθίου
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Μεταφορά επ( τόπου 
του έργου ορυκτού υλικού της ΠΤΠ 
0150 ■ 0155 και ασφαλτομίγματος 
Α245 επί του FINISHER

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει προ­
φορική δημοπρασία με ενιαίο πο­
σοστό έκπτωσης σύμφωνα με το 
ΠΔ 378/87 (άρθρο 11) και το ΠΔ 
609/85 (άρθρο 25) την ανάδειξη α- 
ναδόχου εκτέλεσης της εργα­
σίας «Μεταφορά ορυκτού υλικού 
της ΠΤΠ 0150 - 0155 και ασφαλ­
τομίγματος της Α245 επί του 
FINISHER στο τόπο του έργου: 
Πισκοκέφαλο - Παρασπόρι - Χρυ­
σοπηγή - Σταυροχώρι Νομού Λα­
σιθίου. Προϋπολογισμού πέντε 
εκατομμυρίων (5.000.000) δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 1η 
Ιουλίου 88, ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 11.00 λήξη (παράδοση προ­
σφορών) στα γραφεία της 7ης 
ΜΟΜΑ από αρμόδια επιτροπή.

α. Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' Τά­
ξης και άνω για έργα οδοποιίας 
που έχουν δηλώσει έδρα το νο­
μό που εκτελείται το έργο και Α' 
Β’ Γ’ τάξεων λοιπών Νομών ό- 
πωςκαι οι κάτοχοι παλαιών εργο­
ληπτικών πτυχίων που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
ανωτέρω κατηγορίες και τάξεις 
του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την παρ. 
9 του άρθρου 16 του Ν. 1418/84 
καθώς και εργοληπτικές επιχει­
ρήσεις εγγεγραμμένες στα Νο­
μαρχιακά Μητρώα σύμφωνα με 
το ΠΔ 472/85 (άρθρο 6).

β. Μεταφορικές επιχειρήσεις

ί ΔΙΑΚυΠΗ/ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής:

ΤΕΤΑΡΤΗ 29-6-88
Ι.Από 08.00 μέχρι 11.00 περιοχή Αριφάκη Μετόχι και οδός 
Γιόλδαση καθώς οδός Ανθέων μετά παρόδων.
2. Από 08.00 μέχρι 15.00 στο νοτιοδυτικό τμήμα περιοχής Δή­
μου Μαλίων.
3. Από 11.00 μέχρι 14.00 περιοχή Παπά Τίτου Μετόχι.

ΠΕΜΠΤΗ 30-6-88
1. Από 08.00 μέχρι 12.00 βορειοδυτικό τμήμα περιοχής Αγίου 
Ιωάννου Χωστού.
2. Από 08.00 μέχρι 15.00 γενικά στις περιοχές Χερσονήσου 
• Πισκοπιανού - Κουτουλουφάρι - Ανθοκομία Τρουλινοϋ ■ κα­
ταυλισμός ΣΕΑΠ καθώς στα αρδευτικά και αντλιοστάσια των 
παραπάνω περιοχών.
3. Από 12.00 μέχρι 15.00 στις περιοχές τέρμα οδού Ελευθέρ- 
νης και κόμβο Εθνικής οδού προς Εσταυρωμένο.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1-7-88
Από 08.00 μέχρι 11.00 σε τμήμα της περιοχής Μονονάφτη της 
Αγίας Πελαγίας.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 
θεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται 
πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 
της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι, για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ · ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

που πληρούν τις προϋποθέσεις 
του Ν. 383/76.

γ. Μεμονωμένοι μεταφορείς 
δημοσίας χρήσεως που πληρούν 
τις προϋποθέσεις του επαγγελ- 
ματία αυτοκινητιστή (άρθρο 1 
παρ. γ Ν. 383/76).

Εγγύηση συμμετοχής (ποσο­
στό 2% του προϋπολογισμού) 
100.000 δρχ.

Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να 
λάβουν γνώση των στοιχείων 
της μελέτης και να παραλάβουν 
σχετικά τεύχη προσερχόμενοι 
στα γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα ε­
κτός από την ημέρα του 
διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός υπόκειται στην 
έγκριση του Δ/τού της ΜΟΜΑ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της πα- 
ρούσης και τυχόν επαναληπτικού 
βαρύνουν τον ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι­
μών της προσφοράς του προμη-

θευτου ισχύουν οι διατάξεις του 
άρθρου 10 του Ν. 1418/84 και χου 
άρθρου 41 του ΠΔ 609/85.

Ηράκλειο Ιούνιος 1988
Εκ της Διοικήσεως

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΧΥΝ/ΧΜΟΖ 
ΚΡΟΥΣΩΝΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΚΡΗΤΗΣ
TELEX: 28 23 ·1
ΤΗΛΕ·. 711336, 711202, 71138·

Προκήρυξη
Οέσεως Υπαλλήλου ανωτάτης 

Σχολής Οικονομικών Επιστημών

Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός 
Κρουσώνα ενδιαφέρεται για την 
πρόσληψη ενός υπαλλήλου πτυ- 
χιούχου Ανωτάτης Οικονομικής 
Σχολής για τις ανάγκες του Λο­
γιστηρίου του Συνεταιρισμού στη 
θέση του βοηθού Λογιστή.

Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές 
τις εργάσιμες μέρες και ώρες 
στα γραφεία του Συν/σμου απο 
σήμερα και μέχρι 30/β/19θθ. Για 
περισσότερες πληροφορίες στα 
τηλέφωνα του Συνεταιρισμού 
71133· και 711202.
Για τον Αγροτ. Συν/σμό

Κρουσώνα 
Ο Πρόεδρος 

Γιάννης Δρακουλάκης

Κρουσώνας 10-6-1988

Συνέχεια από τη σελ. 1
—Η κ. Γίόππ Κωνιού κατέδεσε 

στα γραφεία μας δρχ. 10000 στη 
μνήμη Γιάννη Ζερβουδάκη όπως 
διατεθούν: 1) δρχ. 5000 για τον 
Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου Λιμένος 2) 
δρχ. 5000 για το σπίτι αγάπης Ε­
νορίας Αγίου Μηνά.

—Οι κ.κ. Νικήτας Μάχλης, Ιω­
άννης Χατζηλιαμής, Ιάκωβος Γε 
ρονικόλας, Χαρίκλεια Φωστιέρη 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
20000 στη μνήμη Μαρίας Ατσα- 
λάκη για το Κέντρο ειδικών παι­
διών ο Αγιος Σπυρίδων.

—Η Οικογ; Κων/νου Μαρούδα 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Ιωάννη Δ. Ζερ­
βουδάκη δικηγόρου για την Εται­
ρία προστασίας ανηλίκων.

—Ο κ. Αλέξανδρος Μανιδάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10000 στη μνήμη Ευριπίδη Τζωρ- 

τζακάκη για ια ορφανοτροφεία 
Παναγίας Καλυβιανής.

—Η Οικογ. Κων/νου Ρεθυμνιω- 
τάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη Ευριπίδη 
Τζωρτζακάκη για τον Ι.Ν. Αγίου 
Ιωάννη του Ελεήμονσ και άλλες

5000 δρχ. στη μνήμη Αικατερίνης 
Χελιδόνη για τον Ι.Ν. Παναγίτσας 
Μασταμπά.

—Η κ. Μαρίκα Τσαντηράκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20000 στη μνήμη Ιωάννη Ζερβου­
δάκη όπως διατεθούν: 1) δρχ. 
10000 για το Φιλανθρ. Σύλλογο 
Αγιος Ιωάννης ο Ελεήμων 2) δρχ. 
10000 για το σπίτι αγάπης Ενο­
ρίας Αγίου Μηνά.

—Οι κυρίες Έλσα και Στέλλα 
Μαγκανάρη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 10000 στη μνήμη 
της μητέρας των Ειρήνης Μαγκα- 
νάρη με τη συμπλήρωση 9 μηνών 
από του θανάτου της όπως διατε­
θούν: 1) δρχ. 5000 για το Κέντρο 
ειδικών παιδιών ο Αγιος Σπυρί­
δων 2) δρχ. 5000 για το Σύλλογο 
Μητέρων αναπήρων και ανιάτων.

—Ο κ. Γεώργ. Σπ. Παναγιωτά- 
κης Πολ. Μηχανικός κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 2000 υπέρ 
των Φιλανθρωπικών Ιδρυμάτων 
«ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ» στα Αινοπερά- 
ματα στην 43η επέτειο του θανά­
του της αγαπητής του αδελφής 
Γαρυφαλιάς και εις μνήμη των 
προσφιλών του νεκρών.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΜΕΛΑΝΗ ΠΕΤΡΑΚΗ -ΦΙΓΚΕΝΜΠΑΟΥΐνΐ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ

Εγγραφές για καλοκαιρινά τμήματα 

κάθε μέρα - εκτός από Σαββατοκύριακα - 

7 - 9 μ.μ., στις παρακάτω διευθύνσεις:

1) Ψαρομ^λίγκων 17, τηλ.: 284354
2) Φλωρίνης 27, Πόρος, τηλ. 242592
3) Ολυμπιονικών 45 - Δειλινά, τηλ. 258489.

ΑΓΓΛΙΚΑ «ΓΑΛΗΝΑΚΗ»
Δικαιοσύνης 41, Τηλ. 285-582 - 287-060

• 1η Ιουλίου αρχίζουν τα υπερεντατικά τμήματα για 
όλα τα επίπεδα.

• ΤΜΗΜΑ ΑΡΧΑΡΙΩΝ ΕΝΗΛΙΚΩΝ
• ΤΜΗΜΑ FIRST CERTIFICATE ENGLISH
• Νέο τμήμα PROFICIENCY (Δεκτοί μόνο κάτοχοι 

του FIRST CERTIFICATE ENGLISH)
• Τμήμα για ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ 

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ.
Εγγραφές καθημερινά 6 ■ 8 μ.μ.

από 20 ■ 30 Ιουνίου.

ριφερειακά/εθνικά προβλή­
ματα που απασχολούν τη 
χώρα μας, έτσι και στο πρό­
βλημα του αεροδρομίου τα 
κόμματα που αντιπροσωπεύ­
ονται στη Βουλή δεν έχουν 
ξακάθαρη θέση. Αρκούνται 

να διαπληκτίζονται μεταξύ 
τους και υποκαθιστούν με 
προσωπικές αντιπαραθέσεις 
την πολιτική διαμάχη - αφή­
νοντας τα μεγάλα προβλήμα­
τα να κυλούν από δεκαετία 
σε δεκαετία. Χρειάστηκαν ε­
φτά χρόνια εξουσίας στο κυ­
βερνάν σήμερα κόμμα να 
γνωματεύσει διά στόματος ε­
νός πρώην Υπουργού Δημ. 
Έργων, ότι «θα μπορούσε» 
να μεταφερθεί το αεροδρό­
μιο, για να παρατηρήσει ο Υ­
πουργός Εσωτερικών, πως 
«το βρίσκει δύσκολο». Πάλι 
καλά... Εδώ στέλεχος του ί­
διου κόμματος απάντησε σε 
συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου Ηρακλείου σε 
σχετική με τον λοξό διάδρο­
μο παρατήρησή μου, πριν δέ­
κα χρόνια, πως η παράταξη 
του στην εξουσία δεν θα πε- 
ρίμενε ούτε λεπτό για την με­
ταφορά του αεροδρομίου. 
Πως κυλά ο χρόνος!

Αλλά τα μεγάλα προβλή­
ματα δεν λύνονται με «κου­
βέντες», παρά με γνώση, 
μελέτη και προσφορά θετι­
κού έργου. Οφείλει δε κανείς, 
με αυτό το κριτήριο, να δια­
γράψει ένα πλαίσιο λύσης 
του προβλήματος του αερο­
δρομίου Ηρακλείου.

Η κατασκευή του λοξού 
διαδρόμου λύνει με επιτυχία 
τα προβλήματα ασφαλείας η­
χορύπανσης και καυσαερίου 
κατοικημένων περιοχών του 
Ηρακλείου ενώ, ταυτόχρονα 
δημιουργεί τις προϋποθέσεις 
αδιάκοπης σ’ όλη τη διάρ-
κεια του χρόνου λειτουργίας 
του αεροδρομίου. Το ίδιο έρ­
γο εξασφαλίζει και άλλα θε­
τικά πλεονεκτήματα: α) 
Διευρύνει την λιμενολεκάνη 
Ηρακλείου, που ίσως χρεια­
στεί στο ανώτερο μέλλον, β) 
Προσφέρει περίπου 70 στρέμ­
ματα στο δυτικό πρανές του 
διαδρόμου, χρήσιμα για την 
χερσαία ζώνη, γ) Κι ακόμη 
προσφέρει στο ανατολικό 
πρανές ικανοποιητικές εκτά­
σεις, που θα μπορούσαν να α- 
ξιοποιηθούν για άλλες 
χρήσεις (π.χ. εγκατάσταση 
βιολογικού καθαρισμού).

Σε εκδήλωση που οργανώ­
θηκε πριν από χρόνια με 
πρωτοβουλία του ΤΕΕ/ΤΑΚ 
διαπιστώθηκε με τρόπο κα­
τηγορηματικό και υπεύθυνο

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Για απόφοιτους οικονομι­
κών σχολών. Όσοι από 
σας θέλετε να ασχοληθεί­
τε με την τήρηση λογιστι­
κών βιβλίων όλων των 
κατηγοριών και να απο­
κτήσετε σχετική εμπειρία 
σας γνωρίζομε ότι λίαν 
προσεχώς άρχονται εγ­
γραφές για να πραγματο­
ποιήσετε το όνειρό σας.

Πληροφ. τηλ. 239275.

Στη προσπάθεια να αναπτυχθεί το Κρητικό μπάσκετ 
ένα επιτελείο απο γνωστούς προπονητές και διακεκριμένους 
καλαθοσφαιριστές της Κρήτης δημιουργεί το I9 “CRETAN 
BASKETBALL CAMP^

Σκοπός του CAMP είναι η εκμάθηση των βασικών αρχών 
του ΒαςΚεί-Βα^ΙΖ και η καλλιέργεια του αθλητικού πνεύματος.

To CAMP θα λειτουργήσει σε δύο[ 2 | περιόδους: 
1η εβδομάδα: 11-16/7/88 κορίτσια.
2η εβδομάδα: 18-23/7/ 88 αγόρια.

και μέ τις εξής ώρες λειτουργείας καθημερινά: ΟΘ^-ΙβΡθπμΥ 17;00- 20:°° 
Καλούνται όσοι νέες κοα. νέοι θέλουν να λάβουν μέρος στο 

CRETA Μ BASKETBALL CAMP να δηλώσουν συμμετοχή απευθυνόμενοι στο 
Γυμναστήριο του 0.Φ.Η Εφόδου καθημερινά. 18?°- 20?°^. και 
τηλ. 254.028 καθημ. ii.oo-i3.oo Τιμή Συμμετοχής κατ’άτομο: 5.000 δρχ.

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΙΕΣ

Εισαγωγές ειδών υγιεινής. Πλακίδια τοίχου ■ δαπέδου. Τιμές 
χονδρικής πωλήσεως, για κάθε καταναλωτή, ανεξαρτήτου πο­
σότητας. Πλακάκια Ιταλίας 20X20, 30X30, 20X30. 33X33, 40X40 
από 19.35, μαζί με Φ.Π.Α.

Μεγάλη παρακαταθήκη. Επίσης, προσεχώς ντουζιέρες 
πορσελάνη Ιταλίας 65X65, 75X75 λευκές μαζί με ΦΠΑ μόνο 
7.550 δρχ.
Αναλαμβάνομε παραγγελίες απευθείας στο όνομα του πελά­
τη, ΕΙΣΑΓΩΓΗ.

Προσέξτε την Διεύθυνση:
ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

Λ. Καλοκαιρινού 235 τηλ. 221768, 258414, TELEX 262879.
Υποκατάστημα ΚΡΟΥΣΩΝΑ, τηλ. 711503

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η επιχείρηση είναι ατομική.

ότι στο θέμα ιδιαίτερα της η­
χορύπανσης η βελτίωση που 
προκύπτει με την κατασκευή 
του λοξού είναι αποφασιστι­
κή: Ουσιαστικό το πρόβλημα 
για την Ν. Αλικαρνασσό και 
το Ηράκλειο εξαλείφεται.

Υπάρχουν όμως και προ­
βλήματα που δεν λύνονται με 
τον λοξό: Όπως της εθνικής 
ασφάλειας σε περίπτωση πο­
λέμου. Προπαντός, όμως, 
σκοντάφτει ο λοξός διάδρο­
μος σε ένα άλλο ζήτημα: Το 
οικονομικό, δεδομένου ότι η 
κατασκευή του θα στοιχίσει 
πάνω από ΙΟδισ. Πρόκειται 
συνεπώς για ένα έργο εθνικής 
κλίμακας, και μεγάλης 
πνοής. Για την κατασκευή, 
μάλιστα, του οποίου δεν πρέ­
πει να προσδοκάται χρημα­
τοδοτική ενίσχυση 
εξωελληνικών κύκλων δεδο­
μένου ότι η κυβέρνηση του 
ΠΑΣΟΚ στην μέχρι τώρα θη­
τεία της φρόντισε να ολοκλη­
ρωθούν τουλάχιστο 3-4 νέες 
συμμαχικές αεροπορικές βά­
σεις. Συνεπώς έχουν στενέψει 
τα περιθώρια παραπέρα ενί­
σχυσης τυχόν νέων έργων 
στο αεροδρόμιο του Ηρα­
κλείου.

Οι δυσκολίες χρηματοδό­
τησης του έργου αμβλύνονται 
μόνο αν συνδιαστεί με τρό­

πους που θα μεγενθύνουν την 
απόδοσή του. Στην κατεύ­
θυνση αυτή μπορεί να εντα­
χθεί η πρόταση για το 
εκθετήριο Μεσογειακών 
προϊόντων, που έγινε από 6 
ΤΕΕ/ΤΑΚ ύστερα από ανά­
θεση της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου για την εκπόνηση της 
σχετικής μελέτης. Υιοθέτηση 
της πρότασης και ίδρυση του 
Εκθετηρίου ισοδυναμεί με έν­
ταξη σε εθνικά και κοινοτικά

προγράμματα μιας σειράς 
έργων για τα οποία έχουν αν­
τληθεί κατά καιρούς ρητές υ­
ποσχέσεις από διαδοχικές 
κυβερνήσεις (όπως σφαγεία, 
περιφερειακή αγορά, χρημα­
τιστήριο λουλουδιών κ.λ.π) 
Με τα έργα αυτά στον κύριο 
κόμβο των θαλάσσιων και α­
εροπορικών μεταφορών της 
Κρήτης γίνεται ένα τεράστιο 
ποιοτικό άλμα στη βελτίωση 
της εξαγωγικής μας υποδο­
μής και κατ’ ακολουθία ολο­
κληρώνεται μια διαρθρωτική 
επέμβαση καίριας σημασίας 
για υποστήριξη της τοπικής 
παραγωγής, πρωτογενούς 
και δευτερογενούς.

Ταυτόχρονα όμως με το 
συνδιασμό του Εκθετηρίου 
και τον λοξό διάδρομο απο­
κτούν αστική αξία 670-700 
στρέμματα γης γύρω από το 
σημερινό χώρο του σφαγείου 
Ηρακλείου. Με τις τρέχουσες 
τιμές της περιοχής η αναβάθ­
μιση αυτή των διαθέσιμων ε­
κτάσεων ουσιαστικά 
καλύπτει στο μεγαλύτερο του 
μέρος το κόστος κατασκευ­
ής του λοξού διαδρόμου. Κά­

νει δηλαδή το έργο σε μεγάλο 
βαθμό αυτοχρηματοδο- 
τούμενο.

Όλες οι κομματικές και 
γενικώτερα πολιτικές παρα­
τάξεις, οι οργανώσεις εργα­
ζομένων και οι παραγωγικές 
τάξεις θα μπορούσαν να συμ- 
πειρωθούν για την υλοποίηση 
ενός τέτοιου, διπλού στόχου 
που βελτιώνει τις παραγωγι­
κές προοπτικές όλης της 
Κρήτης ^αι τις συνθήκες δια­
βίωσης ιο πολυανθρωπότε- 
ρο αστικό συγκρότημα του 
νησιού. Η απομάκρυνση - ε­
ναλλακτικά - του αεροδρο­
μίου θα πρέπει να 
αποσαφηνισθεί σαν προοπτι­
κή με διασταύρωση όλων 
των εμπορικών, μεταφορι­
κών, χωροταξικών, εθνικών 
και διασυμμαχικών δεδομέ­
νων χωρίς τη συνεξέταση των 
οποίων οι κατά καιρούς α­
νεύθυνες «κορώνες» για το 
μέλλον του αεροδρομίου α­
ποτελούν απλά και μόνο ένα 
πρόσθετο μοχλό κοροϊδίας 
των κατοίκων της περιοχής.

ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Η ΠΕΙΡΑ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΑΣ 

ΕΠΙ 60 ΧΡΟΝΙΑ 
εγγυάται πάντα την καλή ποιότητα, 
το γούστο και την εξυπηρέτηση...

ΣΤΑ ΒΑΠΤ1ΣΤΙΚΑ - ΣΤΕΦΑΝΑ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΑ

60 ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΑ

ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Καλοκαιρινού 40, Τηλ. 283465

ΠΛΟΥΡΓΕΙ ΠΛΟΠΩΛΕΙΟ
Κ. ΣΜΠΩΚΟΣ — I. ΠΟΥΛΑΚΗΣ

Ανοίγουμε το Σάββατο 25 Ιουνίου
Οδός Χρυσοστόμου 1

(Καινούργια Πόρτα)
Τηλ.: 229-353

Σας περιμένουμε.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ
Η VIDEOKAZETA ΓΙΑ ΤΗΝ

ΚΡΗΤΗ
Θαυμάστε ένα από τα πιο γραφικά νησιά της Μέσο 
γείου σε μια βιντεοταινία 1.30 ώρας τραβηγμένη από 
εκλεκτό επιτελείοειδικών που με την βοήθεια ελικοπ­
τέρου και με υποβρύχια πλάνα, είναι κάτι που συνθέ­
τει την παράδοση της ΚΡΗΤΗΣ με την καινούργια ανάπ 
τυξη της.
Μια κασέτα που κάνει περήφανους τους κρητικούς και 
θαυμαστές της Ελληνες και ξένους.

Μεταφρασμένη σε 5 γλώσσες

HUWEiIH

ΣΙΓΟΥΡΑ ΤΟ ΚΑΤΙ ΛΑΛΟ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗ 
ΚΟΡΑΚΑ 2 ΧΑΝΙΑ 
ΤΗΛ. : 0821-50.017

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ

Στυλ. Γιαμαλάκη 15 (Καμαράκι)
ΤΗΛ. 225.275

ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
(Προκαταρκτική - Lower & Proficiency Cambridge)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ 27 ΙΟΥΝΙΟΥ



■ ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ t ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Στους Διασυλλογικούς Τέννις

Νίκη με 5-2 του ΟΑΑΗ 
επί του Ο.Α. Αγρινίου
ΜΕ νίκη του ΟΑΑΗ επί του 

ΟΑ Αγρινίου (5-2) άρχισαν χθές 
το πρωί στην πόλη μας οι αγώνες 
του Πανελληνίου Διασυλλογικού 
Πρωταθλήματος Τέννις Β' Κατη­
γορίας.

ΕΚΤΟΣ απο τους δύο Ομί­
λους που προαναφέραμε συμμε­
τέχει ακόμη και ο Ο.Α. Άρτας, 
ενώ ο ΟΑ Μίλωνα Αθηνών δεν 
εμφανίστηκε!!! Την απουσία του 
μάλιστα αυτή δεν έκαναν γνωστή 
στους διοργανωτές ούτε η Ε- 
ΦΟΑ, αλλά ούτε και οι αρμόδιοι 
του Μίλωνα.

ΤΑ χθεσινά αποτελέσματα- 
με πρώτους τους αθλητές του 
ΟΑΑΗ-ήταν τα εξής:
Απλό

Κ. Κυριακάκης-Δ.Παπακων­
σταντίνου 2-0 (6-0,6-1)

Σπ. Στρατάκης-Π. Καραϊβα- 
ζόγλου 2-0 (6-1, 6-0).

Νικήτας Στρατάκης-Ε. Τσάμ- 
πος 0-2 (0-6, 1-6).

X. Πετράκης-Π. Γιανουλό- 
πουλος 2-0 (6-2, 6-0).

Άννα Ασσαριωτάκη 2-0 (χω­
ρίς αγώνα, γιατί δεν προσήλθε η 
αντίπαλος της).
Διπλό

X. Πετράκης και Ν. 
Στρατάκης-Π. Γιανουλόπουλος 
και Ε.Τσάμπος 1-2. (4-6, 6-2, 3-6).

Σπ. Στρατάκης και Κ. 
Κυριακάκης-Π. Καραϊβαζογλου 
και Δ. Παπακωνσταντίνου 2-0 
(6-3, 6-0).

Μ Ε την νίκη της αυτή η ομά­
δα του ΟΑΑΗ εξασφαλίζει την 
παραμονή της στην Β' Κατηγο­
ρία και ήδη θ’ αρχίσει να δη­
μιουργεί τις προϋποθέσεις για 
άνοδο στην Α' Κατηγορία, την 
προσεχή αγωνιστική περίοδο.

ΣΗΜΕΡΑ στις 9 το πρωί θα 
παίξουν ο ΟΑ Άρτας με τον ΟΑ 
Αγρινίου και αύριο την ίδια ώρα 
ο ΟΑΑΗ με τον Ο.Α. Άρτας

ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΓΝΩΣΤΕΣ ΣΤΟΝ ΟΦΗ

Την Δευτέρα οι απόψεις 
του ΠΟΑ για τον I. Μηλιαρά

•ΑΠΟ το Γραφείο Δημοσίων 
Σχέσεων του ΠΟΑ ανακοι­
νώθηκαν τα εξής:
«Στη συνεδρίαση του Δ.Σ. 

του Π.Ο. ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΥ της 
23-6-88, προσήλθε ο κ. Καζανά- 
κης εκ μέρους του Δ.Σ. της Π.Α.Ε. 
ΟΦΗ και έκανε επίσημη προσφο­
ρά στην ομάδα μας για την μετα­
γραφή του ποδοσφαιριστή μας 
Ιωάννη Μηλιαρά στην Π.Α.Ε. 
ΟΦΗ. Όπως εξηγήθηκε στον κ. 
Καζανάκη, προφορικά, τα ανταλ­
λάγματα της Π.Α.Ε. Ο.Φ.Η. γι’ αυ­
τή την μεταγραφή είναι πολύ 
μικρά σε σχέση με την αξία του 
ποδοσφαιριστή μας, και κατόπιν 
τούτου μας ζήτησε ο κ. Καζανά- 
κης να δώσει το Δ.Σ. του Π.Ο.Α. 
μέχρι την επόμενη Δευτέρα τα α­
κριβή ανταλλάγματα με τα οποία 
θα δεχόταν να πραγματοποιηθεί 
η μεταγραφή.

Στη συνέχεια- εξετάστηκαν 
οι σχέσεις και των δυο ομάδων 
απο το 1951 μέχρι σήμερα και το­
νίστηκαν στον κ. Καζανάκη τα α­
κόλουθα:

1. Ο Π.Ο.Α. πάντοτε υπήρξε 
αιμοδότης του Ο.Φ.Η. και πάντο­
τε ήθελε και θέλει οι σχέσεις των 
δύο ομάδων να είναι ΑΡΙΣΤΕΣ, 
αλλά απο την συμπεριφορά των 
Διοικήσεων του ΟΦΗ δεν βρήκε 
ανταπόκριση.

2. Το σημερινό Δ.Σ. του ΠΟΑ 
επιθυμεί ειλικρινά την βελτίωση 
των σχέσεων των δύο ομάδων 
και έχει αποφασίσει νο το σπο-

δείξει με συγκεκριμένες ενέρ­
γειες, όπως για παράδειγμα σε 
περίπτωση που για την μεταγρα­
φή του I. Μηλιαρά υπάρξει προ­
σφορά απο άλλη ομάδα έστω και 
κατά ένα εκατομμύριο μεγαλύτε- 
ρη.απο την προσφορά του ΟΦΗ 
ο παίκτης μας θα πάει στον ΟΦΗ.

Ακολούθως προσήλθε επι­
τροπή απο τον Α.Ο. ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
με επικεφαλή τον Πρόεδρο κ. 
Κωνιοτάκη και έκανε επίσημη 
προσφορά Via τον ποδοσφαιρι­
στή μας Δημήτριο Παπαδάκη. Το 
Δ.Σ. του ΠΟΑ επιφυλάκτηκε να α­
παντήσει γιατί αναμένεται προ­
σφορά και απο άλλη ομάδα η 
οποία έχει έλθει σε τηλεφωνική 
επαφή με-την επιτροπή μεταγρα­
φών του ΠΟΑ.

Το Δ.Σ, του ΠΟΑ ευχαριστεί 
τον κ. Ιωάννη Ιατράκη για την 
προσφορά του των 100.000 δρχ. 
στην αγορά του φορτηγού 
HUNDAI το οποίο θα κληρωθεί 
στο χορό τομ ΠΟΑ την 5η Αυγού- 
στου 1988.

Το Δ.Σ. του ΠΟΑ καλεί τα 
Μέλη και τόυς Φίλους του ΠΟΑ 
να παραβρεθούν στην Επιμνημό­
συνο Δέηση, υπέρ αναπαύσεως 
του Αειμνήστου Ιδρυτού του 
Π.Ο.Α. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΣΑΜΨΩΝ, 
που θα γίνει την Κυριακή 26 Ιου­
νίου 1988 στον Ιερό Ναό του Αγ. 
Κωνσταντίνου (Νεκροταφείο) 
στις 10 π.μ.»

Την Κυριακή στο Ασήμι

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΤΗΣ ΜΙΚΤΗΣ 
ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΑΛΑΙΜΑΧΟΥΣ
Ανακοίνωση του Α.Ο. Μεταξοχωρίου

•ΑΠΟ το Γραφείο Δημοσίων 
Σχέσεων του Α.Ο. Μεταξο­
χωρίου ανακοινώθηκαν 
τα εξής:
«Τελευταίες οδηγίες για τον 

αγώνα πρός τιμή του Αργύρη 
Μπουρδαμή στις 26-6-88 στο 
Ασήμι.
Α' Για τους φιλάθλους

1.0 αγώνας θα αρχίσει στις 
6 μ-μ-

2. Χειροκροτήστε με όλη 
σας την θέρμη τα νέα παιδιά α­
νεξάρτητα αν ανήκουν ή όχι στην 
ομάδα σας ή στους παλαιμάχους.

3. Βοηθήστε να πρτύχει η 
προσπάθεια μας σαν απαρχή της 
προσπάθειας μας να γίνει θε­
σμός τόσο στον Όμιλο μας όσο 
και στους άλλους Ομίλους της 
κατηγορίας μας. Κάθε Όμιλος 
να έχει την μικτή του Ομάδα γ;α 
διάφορα φιλικά μεταξύ μας παι­
γνίδια και όλοι μαζί μια μικτή Ο­
μάδα της τρίτης κατηγορίας.

Β' Για τους ποδοσφαιριστές Πα­
λαίμαχους ΟΦΗ.

1. Η αναχώρηση θα γίνει 
στις 4 μ.μ. απο την Πλατείο

Κορνάρου.
Γ" Για τους ποδοσφαιριστές της 
Μικτής Γ' Κατηγορίας.

1. Συγκέντρωση στο γήπεδο 
Ασημιού στις 4.30 μ.μ.

2. Αποδείξτε στο γήπεδο 
τήν αγωνιστική σας άμιλλα και 
αυτό που ισχυρίζεται ο προπονη­
τής σας κ. Βλάχος ότι υπάρχουν 
πολλά ταλέντα στην περιοχή της 
Μεσσαράς.

Σας ευχαριστούμε εκ των 
προτέρων και είμαστε σίγουροι 
για την επιτυχία της εκδήλωσης 
με την βοήθεια σας. Ένα μεγά­
λο ευχαριστώ στον τοπικό Τύπο 
και τον ραδιοφωνικό σταθμό Η­
ρακλείου για την προβολή της 
προσπάθειας μας».

Θα υπάρξει υποθέτω μετά βεβαιότητας (αν δεν έχει 
ήδη εκδηλωθεί) παρέμβαση, απο τον ευαίσθητο σε 
τέτοια θέματα, Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας κ. Μα­

νόλη Λουκάκη στην περίπτωση που ανέφερε χθές η στή­
λη, σύμφωνα με την οποία μια υπάλληλος της Ολυμπιακής 
αντιμετωπίζει την πυρά (κλήθηκε σε απολογία) γιατί δεν 
χαρακτήρισε ως νιρ κάποιο ταξίδι του κ. Λουκάκη στην Α­
θήνα με την Ο.Α. Και βέβαια η υπάλληλος (άγνωστη παν­
τελώς στη στήλη) όπως αποδυκνείεται όχι μόνο δεν 
ευθύνεται για την παρατυπία (;) αλλά και σήμερα απειλεί­
ται ότι δήθεν ο θόρυβος είναι εις βάρος της.

Δέν βρίσκετε κ. Γενικέ ότι κάποιοι χορεύουν την αλ­
λαγή στο ταμί; * * *

Τέλη της μεθεπόμενης εβδομάδας έρχεται στο Ηρά­
κλειο για διήμερη παραμονή ο Γενικός Γραμματέας 
του ΚΚΕ κ Χαρίλαος Φλωράκης. Ο κ. Φλωράκης θα συνδια- 

σει την ανάπαυση με την κομματική δουλειά αλλά και με 
το αναπτυξιακό Συνέδριο που οργανώνει το ΚΚΕ για την 
Κρήτη στο Ηράκλειο.

ΔΕΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ 
ΣΕ ΣΩΜΑ ΤΟ Δ.Σ.
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Δεν συγκροτήθηκε σε σώμα το 
νεοεκλεγέν Διοικητικό Συμβού­
λιο του Εργοτέλη. Ο υποψήφιος 
Πρόεδρος κ. Γιαννρυλάκης έθε­
σε ορισμένους όρους και ζήτησε 
τηναπομάκρυνση δύο από τους 
υποδειχθέντες για την νέα. 
Διοίκηση..

Την Δευτέρα οτις 7 μ.μ. θα γί­
νει νέα συνεδρίαση και αν βρε­
θούν λύσεις το Δ.Σ. θα 
συγκροτηθεί σε σώμα.

ΠΟΙΝΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΕΠΣΗ ΣΕ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ
■Από την ΕΠΣΗ επιβλή 
βήκαν οι παρακάτω ποι­
νές σε ποδοσφαιριστές 
Σωματείων της δύναμής 
της:

4 αγωνιστικές:
I. Δεμετζάκης (Μ. Βρύση). I Σουλ- 
τάιος (Ικαρος Λ ) ■

2 αγωνιστικές:
Α. Παντερής (Γωνιές). Στ. Σπαν 
τιδάκης(Μ. Βρύση), Νικ. Καρατα- 
ράκ-ης (Σωκαράς)

1 αγωνιστική
Νικ. Μάμος (Γωνιές). Μ. Γιαλιτά- 
κης (Χουδέτσι). Εμμ. Μαθισυδά- 
κης (Ηροκλής NT ■

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΝΕΛΝΙΔΩΝ

Ο δεύτερα; αγώνας ιης τελικής 
φάσης του πρωταΟλκμάΐος μπά 
οκετ ΝεανίδωνΟα διεςοχθεί σήμε­
ρα οτις 7.30 μ.μ. ατο κλειστό 
γήπεδο Λρχανώύ. Αντίπαλες Ηα εί­
ναι οι ομάδες της I I Η και της Α 
Ολεσης. Αιαιτητες θα είναι οι κ.κ. 
λκκνδαλόκης και ΙΙολάκης.

Αύριο εςάλλίΐύίίΐις 7 μ.μ. στο ί- 
άιο γήπεδο 0u γίνει ο τρίτος και τε- 
λευτάιος αγώνας μεταξύ Ηροδότου 
και 1 Ε) ί. τον οποίο Ι|« διευθύνουν 
οι κ.κ. Μύγγανάς και Μ. Να 
λετακης. (

Ο ΑΝΔΡΟΓΕΑΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 
του Ανδρογέα. με την λήξη της 
αγωνιστικής περιόδου, ευχο: 
ριοτεί:

-Τους κ.κ. Μανόλη Παπακα- 
λιάτη και Κ. Χατζάκη. για τις προ­
σφορές τους.

-Τον χειρούργοορθοπεδικό 
κ. Εμμ. Παπαδάκη, για την παρα­
κολούθηση των αθλητών μας 
που είχαν πρόβλημα . τραυμα­
τισμού.

-Τον προπονητή κ Βαγγέλη 
Αγγελάκη και τους ποδοσφαιρι­
στές για τις φιλότιμες προσπά­
θειες τους.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ κάνει γνωστό 
άτι απο την προσεχή εβδομάδα 
θα αρχίσουν προπονήσεις των 
μικρών για το ποδόσφαιρο και το 
μπάσκετ. Όσοι ενδιαφέρονται 
μπορούν να τηλεφωνούν στο 
224695 τις εργάσιμες ημέρες κάι 
ώρες.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 
ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 

ΚΑΦΕΤΕΡΙΩΝ
Συνεχΐοτηκε τα πρωτάθλημα 

μεταξύ ομάδων Καφετεριών, με 
τα ακόλουθα αποτελέσματα:

Ρεσιτάλ · Αριγκάτο 
Σετέμπελο ■ Λαστρέγκα 
Στέκι ■ Ομόνοια 
Ντόμινό - Πλαίηέρς

2-1
20
3*1
4-0
3*1

. Σήμερα ατις 7 μ μ θα γίνουν 
οι τελικοί αγώνες της α' φάσης 
και τη Δευτέρα θ’ αρχίσουν οι η­
μιτελικοί Το σημερινά$ρόγραμ- 
μο είναι ιο εξής.

Ομόνοια ■ Ρεσιτάλ {γήπεδο 
ΠΟΑ)

Ααστράτα - 
Εργο τέλη)

Σετεμπελο 
ΕΠΣΗ)

Ενα (γήπ, ΑΕΚ) 
Ντόμινο (γήπεδο

Κλέλία (γη«;

Πλαίηέρς - Καλή Καρδιά (γηπ< 
Πάνίμίόύ) - .

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ1
ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟΙ 

ΑΓΩΝΕΣ
(: Αρχισαν χθες στο κολυμβητή- 
ρω ιης πόλης μας οι αγώνεφ 
Παγκρητίσυ Π ρω Γα&λήματος Κο­
λύμβησης με συμμετοχή 141 κο­
λυμβητών και κολυμβητριών από 
επτά Ομίλους της Κρήτης.
ά Οι αγώνες θα συνεχιστούν σή­
μερα στ ις 5 μ μ. και θα λήξουν αύ­
ριο Κυριακή με την ίδια ώρα 
έναρξης.

ΧΘΕΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΓΙΑ 5 ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΟΝ ΟΦΗ

Υπέγραυε ο Γκουλής
ΧΘΕΣ το μεσημέρι ο Νίκος 

Γκουλής υπέγραψε συμβόλαιο 
στην ΠΑΕ-ΟΦΗ για πέντε χρόνια. 
Ο ποδοσφαιριστής πήρε επιταγή 
με το ποσόν των 6.900.000 δρχ. 
και 100.000 δρχ. μετρητά. Εκτός 
από το ποσόν αυτό ο Γκουλής θα 
πάρει και ένα έξτρα δώρο που 
κυμαίνεται γύρω στα τρία εκα­
τομμύρια δραχμές.

ΜΟΛΙΣ υπέγραψε ο Γκου­
λής έκανε στην «Π» την ακόλου­
θη δήλωση:

«Ήθελα να μείνω στον ΟΦΗ 
και έμεινα. Εφέτος, αλλά και 
τα υπόλοιπα χρόνια, θα παί­
ξω καλύτερα μπάλα, απ’ ότι 
έπαιξα τα προηγούμενα 
χρόνια. Και αυτό γιατί δεν 
θα έχω το πρόβλημα τραυ­
ματισμού που είχα πέρυσι, 
ενώ δεν θα με απασχολεί 
και το θέμα της πεντα­
ετίας».

Ο ΓΚΟΥΛΗΣ έφυγε χθες

το βράδυ για διακοπές, θα ε- 
πιστρέψει δε στο Ηράκλειο 

. την προηγούμενη της πρεμιέ­
ρας των προπονήσεων της ο­
μάδας του.

ΓΙΑ το θέμα της παραμο­
νής του Γκουλή ο Πρόεδρος 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Γιάννης Πα- 
παματθαιάκης είπε χθες τα ε­
ξής: «Ο Νίκος Γκουλής ήταν 
παίκτης του ΟΦΗ και παρέ- 
μείνε στην ομάδα. Εξάλλου ε­
μείς πιστεύαμε ότι ο Γκουλής 
δεν θα έφευγε από τον ΟΦΗ. 
Τον ευχαριστώ που έδειξε 
την αγάπη του προς τον 
Σύλλογο».

I. ΜΗΛΙΑΡΑΣ
ΚΑΙ ΜΠΑΣΤΟΥΝ ΑΣ
ΑΠΟ την ΠΑΕ-ΟΦΗ έγι­

νε γνωστό ότι ο Ταμίας της κ. 
Καζανάκης παραυρέθηκε 
προχθές το βράδυ στη συνε­
δρίαση του Διοικητικού Συμ­
βουλίου του ΠΟΑ και

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΚΑΙ ΤΕΤΑΡΤΗ

Οι τελευταίοι αγώνες 
του τοπικού Γ κατηγορίας

• ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ KOI 
την Τετάρτη θα διεξαχθούν 
οι τελευταίες συναντήσεις 
του τοπικού πρωταθλήμα­
τος Γ Κατηγορίας, το πλή­
ρες πρόγραμμα των 
αγώνων είναι το εξής:

Σάββατο, 6μμ.:
ΜΕΣΟΧΩΡΙΟ-ΠΑΡΤΗΡΑ: γήπεδο 
Μεσοχωριού, διαιτητής ο κ. 
Χρυσός, επόπτες οι κ. κ. Ζησό- 
πουλος και Σιωπηρός.
ΚΟΡΟΙΒΟΣ-ΧΟΥΔΕΤΣΙ: γήπεδο Α­
γίων Παρασκιών, διαιτητής ο κ. 
Ματαλιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. 
κατσιαούνης και κουναλάκης. 
ΓΟΥΒΕΣ-ΗΡΑΚΛΗΣ Ν.: γήπεδο 
Μαλίων, διαιτητής και επόπτες 
εκτός Ηρακλείου.
ΠΟΗ-ΦΟΔΕΛΕ: γήπεδο ΕΓΟΗ, 
διαιτητής ο κ. Γεωργιάδης, ε­
πόπτης ο κ. Μαχαιριανάκης. 
ΡΟΔΙΑ-ΓΩΝΙΕΣ: γήπεδο ΤυλίΟ- 
σου, διαιτητής ο κ. Βελεγρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. 
καβροχωριανός και Αντω­
νακάκης.
ΓΟΡΤΥΣ-ΒΩΡΡΟΙ: γήπεδο Μοι­
ρών, διαιτητής ο κ. Βλαχάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Σηυριδάκηςκαι 
Παξιμαδάς.
ΠΙΤΣΙΔΙΑ-ΧΟΥΣΤΟΥΛΙΑΝΑ: γήπε­
δο Σίββας, διαιτητής ο κ. κοκ- 
κινάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Καφετζάκης και Μαράκης.
Κυριακή 10π.μ.
ΜΑΡΑΘΟΣ-ΒΑΣΙΛΕΙΕΣ: γήπεδο 
Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Μ. Α- 
κουμιανάκης, επόπτης ο κ.Κ.

Ακουμιανάκης.
ΚΕΡΑΥΝΟΣ-ΜΠΕΝΤΕΒΗ: γήπεδο 
ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Χυντιρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Βλαχάκης 
και Κοκκινάκης.
Κυριακή, 6μμ.
ΜΟΧΟΣ-ΣΚΙΝΙΑΣ: γήπεδο Χερ­
σονήσου, διαιτητής ο κ. κου- 
κουλάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Θεμελής και Ιωαννίδης.
ΑΣΤΥΡΑΚΙ-ΑΤΡΟΙΥΙΗΤΟΣ: γήπεδο 
Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. ΤσαΤ- 
νης, επόπτες οι κ.κ. κατσιαού- 
νης και Σιωπηρός.
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ-ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ: 
γήπεδο Μοιρών, διαιτητής ο κ. 
Γαρεφαλάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Μαχαιριανάκης και κου- 
ναλάκης.
ΠΕΤΡΟΚΕΦΑΛΙ-ΞΩΠΑΤΕΡΑΣ: γή­
πεδο Σίββας, διαιτητής και ε­
πόπτες εκτός Ηρακλείου.
ΠΕΡΙ-ΓΕΡΓΕΡΗ: γήπεδο XOU- 
στουλιανών, διαιτητής και ε­
πόπτες εκτός Ηρακλείου.
Τετάρτη, 6μμ.
ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ-ΓΟΡΤΥΣ: γήπεδο 
Μοιρών, διαιτητής ο κ. Καφετ- 
ζάκης, επόπτες οι κ.κ. Μαρά- 
κης και Σιωπηρός.
ΜΕΓ. ΒΡΥΣΗ-ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ: γή­
πεδο Βενεράτου, διαιτητής ο κ. 
Στιβακτάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Κοκκινάκης και Αντωνακάκης. 
ΛΑΡΑΝΙ - ΑΜΟΥΡΓΕΛΕΣ: γήπεδο 
Ασημιού, διαιτητής ο κ. Μαστο- 
ρίδης, επόπτης ο κ. χρυσός.

συζήτησε το θέμα της μετα­
γραφής του I. Μηλιαρά. Στον 
ΠΟΑ προτάθηκε ποσόν 1,5 ε- 
κατομ. δρχ. και 300.000 δραχ­
μές στον παίκτη ο οποιοο θα 

γίνει ημιεπαγγελματίας ενώ 
θα δοθούν και οι δύο ερασι­
τέχνες. Ακόμη δεν αποκλεί­
σθηκε η περίπτωση να 
υπογραφούν τα σχετικά συμ­
βόλαια με τους προαναφερ- 
θέντες όρους- και να 
παραμείνει για ένα χρόνο 
στον ΠΟΑ ο I. Μηλιαράς, προ- 
κειμένου να βοηθήσει την ο­
μάδα του. Ο ΠΟΑ θα κάνει 
αντιπροσφορά την Δευτέρα 
(σχετική ανακοίνωση της 
Διοίκησης της ομάδας του Α­
τσαλένιου δημοσιεύεται σε 
άλλη στήλη).

ΕΞΑΛΛΟΥ χθες το από­
γευμα συναντήθηκαν στα 
γραφεία της ΠΑΕ-ΟΦΗ οι εκ­
πρόσωποί της κ.κ. Καζανάκης 
και Ανδρεαδάκης, με τους εκ­
προσώπους του ΕΓΟΗ κ.κ. 
Βλαχάκη και Ιατράκη και συ­
ζήτησαν το θέμα της μετα­
γραφής του Μπαστουνά. 
Μεταξύ των δύο πλευρών θα 
γίνει νέα συνάντηση την προ­
σεχή Δευτέρα, στην οποία θα 
παραυρεθεί και ο Μπαστου- 
νάς. Πάντως πιστεύεται ότι η 
μεταγραφή αυτή θα πραγμα­
τοποιηθεί.

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 
ΕΡΧΕΤΑΙ Ο κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΤΗΝ προσεχή Τρίτη επι­
στρέφει από την Ολλανδία ο 
προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέ- 
ραρντ, οπότε και θα συζητη­
θούν γενικότερα θέματα 
μεταγραφών.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

ΧΘΕΣ το μεσημέρι έγινε 
στα γραφεία της ΠΑΕ-ΟΦΗ 
συνάντηση της Διοίκησης με 
τους αθλητικογράφους του 
Ηρακλείου, παρουσία και του 
Γενικού Γραμματέα του ΠΣΑΤ 
κ. Μανόλη Γαρυφαλάκη. Σκο­
πός της συνάντησης ήταν η 
ανταλλαγή απόψεων για την 
καλύτερη συνεργασία των 
δύο πλευρών.

ΣΗΜΕΡΑ
ΣΤΙΣ 4.30’ Μ.Μ 
Ο ΤΕΛΙΚΟΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ T.V.

ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Τροποποιήσεις 
στις μεταγραφές

Από τον τομέα αθλητισμού του 
Υπουργείου Αθλητισμού, εκδό- 
θηκε η ακόλουθη ανακοίνωση:

Η εγκύκλιος «Εγγραφων ■ Με­
ταγραφών ή Αποδεσμεύσεων.. ό­
λων των αθλημάτων, εκτός 
ποδοσφαίρου» έχει μια σημαντι­
κή τροποποίηση, συγκριτικά με 
ότι ισχυε μέχρι τώρα.

Παρέχει το δικαίωμα στα σω­
ματεία μπάσκετ και βόλεϋ Α1 και 
Α2 Εθν. Κατηγοριών να έχουν 
στην δύναμή τους έναν και μόνο 
αλλοδαπό αθλητή. Αυτό ισχύει 
και για τις ομάδες ανδρών.

Ο αλλοδαπός που αποκτάται 
σύμφωνα με την εγκύκλιο πρέπει 
να παραμένει στην δύναμη του 
σωματείου ολόκληρη την περίο­
δο. Δηλαδή δεν παρέχεται η δυ­
νατότητα αντικατάστασής του 
πριν από την επόμενη, της από­
κτησής του, μεταγραφική 
περίοδο.

Τα δικαιολογητικά μεταγρα­
φής αλλοδαπού θα πρέπει να υ­
ποβάλλονται στις οικείες 
Ομοσπονδίες το αργότερο μέχρι 
31 Αυγούστου.

Οι ημερομηνίες μεταγραφών 
των ομαδικών αθλημάτων και οι 
μετακινήσεις των αποδεσμευθέν- 
των καθορίζονται στην εγκύκλιο 
ως εξής:

Ομαδικά αθλήματα
1. Μπάσκετ: μεταγραφές 21 ■

3117188
Αποδεσμεύσεις 11-20/8
2. Βόλλευ: μεταγραφές 15-31/7
Αποδεσμεύσεις 8-16/8
3. Υδατ/ριση: μεταγραφές 

15-30/10
Αποδεσμεύσεις 5-15/11
4. Χειροσ/ση: μεταγραφές 

1-15/7
Αποδεσμεύσεις 25/7 ■ 5/8
5. Αγων. Μπριζ: μεταγραφές 

1-15/7
Αποδεσμεύσεις 25/7 ■ 5/8
Ατομικά αθλήματα
Μεταγραφές: 1-15/9, εκτός κο­

λύμβησης, κωπηλασίας, στίβου 
και ιστιοπλοΐας που ορίζεται να 
γίνουν 1-15/10 και ποδηλασίας 
1-15/7

Αποδεσμεύσεις: 20-30/9 εκτός 
κολύμβησης, κωπηλασίας, στί­
βου και ιστιοπλοΐας που θα γί­
νουν 20-30/10.

282.625 (πρωί)
258.079 (απόνευμ4

» ΠΑΤΡΙΈ

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ 
ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΝΙΚΟΣ 
, ΤΗΛ.

Κανείς δεν σκέφτπκε ότι π βομβιστική επίθεση που 
έγινε προχθές στο τμήμα Ασφαλείας είχε σαν αποτέ­
λεσμα να καταστραφούν τα ιδιωτικά αυτοκίνητα δύο αστυ­

νομικών. Μήπως ο Διευθυντής του υποκαταστήματος της 
Ασφάλειας που είναι ασφαλισμένα τα αυτοκίνητα θέλει να 
αναλάβει την πρωτοβουλία να καλύμει τις ζημιές που άλ­
λωστε δεν θα κοστίσουν πολύ; θα είναι μια πολάσωστη 
πράξη.

¥ ¥ ¥

Μια απρόσμενη συνάντηση που έφερε στη θύμιση 
τα παλιά είχε προχθές ο τοπικός παγορόπουλος κα­
τά κόσμον Μαρίνος Ανδρουλάκης με τον κορυφαίο του έν­

τεχνου λαϊκού Αντώνη καλογιάννη. Στη συνάντηση οι δυο 
θυμήθηκαν μια δύσκολη στιγμή που συνέβη πριν 15 χρό­
νια στην Κατερίνη όταν τραμπούκοι επετέθηκαν να κτυ- 
πήσουν τον καλογιάννη. Τότε απο μηχανής θεός ο 
παγορόπουλος (υπηρετούσε την θητεία του) επενεβη για 
να προστατεύσει τον λαϊκό τραγουδιστή, χθές ξανασυναν- 
τήθηκαν ύστερα απο τόσα χρόνια.

★ ΣΗΜΕΡΑ στις 4.30' μμ. π 
ΕΤ1 δα μεταδώσει ζωνταντό από 
το Μόναχο τον τελικό του Ευρω­
παϊκού πρωταθλήματος ποδο­
σφαίρου, στον οποίο αντίπαλες 
8α είναι οι ομάδες της Ολλαν­
δίας και της Σοβιετικής Ένωσης.

0 κ. ΚΑΤΣΑΚΑΣ 
ΕΠΑΝΕΚΛΕΧΘΗΚΕ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ Α.Ο. ΚΑΜΙΝΙΩΝ

ΤΟ νεοεκλεγέν Διοικητικό 
Συμβούλιο του Α.Ο. Καμινίων 
συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής: 

Πρόεδρος: Εμμ. Κατσακάς 
Α' Αντ/δρος: Ε. Καντάρας 
Β' Άντ/δρος: I. Μανισαλής 
Γεν. Γραμματέας: Α. Βαλάκης 
Ταμίας: Ε. Ανδρής 
Β' Ταμίας: Κ. Κατσακάς 
Γενικός Αρχηγός: Κ. Τζανάκης 
Β' Γεν. Αρχηγός: Ε. Βάλβης 
Έφορος Υλικού:!. Μανισαλής 
Έφορος Γηπέδου: Λ. Μαστρο- 

γιαννάκης
Αναπληρωματικά μέλη: Μ. 

Λεονταράκης, I. Κανάκης, Α. 
Μπουτζαλής, Γ. Αγιομυριανάκης.

ο ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

25-6-1988
Ν. Υόρκης 139,093 144,829
Δ. Γερμανίας 77,571 80,770
Γ αλλίας 23,040 23,991
Αγγλίας 243,043 253,066
Ελβετίας 93,584 97,443
Ολλανδίας 68,860 71,700
Ιταλίας 10,456 10,887
Δανίας 20,399 21,240
Αυστρίας 11,022 11,477
Σουηδίας 22,446 23,371
Νορβηγίας 21,414 22,297

ΤΑ ΤΙΝΑΖΟΥΜΕ ΟΑΑ ΣΊΟΝ ΑΕΡΑ!!

e\akt£piSa «Μπότης»
Κρήτη .

ττοτιδικά. όσ>ο

F/B «ΕΛΛΑΣ ΕΞΠΡΕΣ»
Άνετο ■ Γρήγορο · Πολυτελές.

Κάθε Τετάρτη - Παρασκευή - Κυριακή.
Την Τετάρτη 12 τα μεσάνυχτα για Σαντορίνη - Οία 
- Φολέγανδρο - Σίκινο - Ιο - Νάξο - Πάρο - Σύρο 
- Πειραιά:
Παρασκευή και Κυριακή αναχώρηση 22.30' για 
Σαντορίνη - Οία - Ιο ■ Νάξο - Πάρο - Πειραιά. 
Επωφεληθείτε για Σαββατοκύριακο στην Σαν­
τορίνη.

Πρακτορείο: ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ
25ης Αυγούστου 5, 

Τηλ.: 283086 - 286971. Τέλεξ: 262642.

F/B «QUEEN Μ»
Πληροφορούμε το επιβατηγό κοινό ότι το υπερ­
πολυτελές F/B «QUEEN Μ» αρχίζει δρομολόγια 
από το Ηράκλειο για το ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ της ΤΟΥΡ­
ΚΙΑΣ στις 4 Ιουλίου 1988 και κάθε Δευτέρα στις 
09.00 ώρα. Για την ΑΓΚΩΝΑ της ΙΤΑΛΙΑΣ στις 5 
Ιουλίου 1988 και κάθε Τρίτη στις 24.00 ώρα.
Πληροφορίες:
Πρακτορείο: ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
25ης Αυγούστου 45
Ηράκλειο - Κρήτης

Τηλ. (081) 226697 ■ 8

FIB «ΣΧΟΙΝΟΥΣΑ»
To F/B «ΣΧΟΙΝΟΥΣΑ» αρχίζει δρομολόγια, για 

ΣΑΝΤΟΡΙΜΗ - ΙΟ - ΠΑΡΟ 
και ΣΙΦΝΟ 

στις 30-6-1988.
Από Ηράκλειο κάθε Πέμπτη 13.00 ώρα.
Παραλαμβάνουμε, Επιβάτες, αυτοκίνητα 

Ι.Χ. και Φορτηγά, και εμπορεύματα.
Πληροφορίες:
Πρακτορείο ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ

25ης Αυγούστου 54
Ηράκλειο ■ Κρήτης, Τηλ. (081) 226697 ■ 8

>/·.

♦ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ |
4 Ιωιοΐ 33 r.l

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
— Στις 27 Ιουνίου da αρχίσει πρόγραμμα προε­

τοιμασίας για την επόμενη τάξη με ειδική 
μεθοδολογία ασκήσεων.

— Τα τμήματα είναι ολιγομελή (5 - 6 ατόμων)
— Εγγραφές καθημερινά 10-12 πρωί και

5 - 8.30' το απόγευμα.


